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Edison the Mini, ein Set aus drei kleinen portablen Tischleuch-
ten, die sowohl Drinnen wie Draussen eingesetzt werden kön-
nen. Die "Mini" ist die Kleinste Leuchte der Edison Familie, mit 
nur 15 cm sorgt das Power-Trio überall für Stimmung. Die ge-
wünschte Lichtintensität wählen Sie via den Knopf am Boden.

Edison the Mini, un ensemble de trois petites lampes de table 
pour l'intérieur et l'extérieur. Avec leur lumière LED chaude et 
blanche, ces lampes portables créent une atmosphère chaleu-
reuse et lumineuse. Réglez l'intensité lumineuse souhaitée  
avec le bouton qui se trouve sous la lampe, pour trouver 
l'ambiance que vous désirez. Un vrai trio de choc. Avec ses 15 
centimètres, Edison the Mini est le plus petit membre de la fa-
mille Edison.

Artikelnr.    103804

Preis            219.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Masse           H 15 cm, ø 9.7 cm, 0.145 kg pro Leuchte

Spannung     5 Volt, IP 44 - Indoor aufladen, 

 Spritzwassergeschützt

On - Off Mit der Taste unter der Lampe

Fatboy-Signet hat keine Funktion, ist nur Dekoration

Leuchtmittel LED, 3000 Kelvin, 43 Lumen, 0.5 Watt je Lampe,

 3 Lichtstärken: 100 % - 65 % - 35 % Lichtintensität

 12 Stunden bei 100 % Helligkeit.

Energieklasse A++

Akku integriert, 3.7 V 1000 mAh

Ladegerät USB-Stecker (ohne Netzteil) Magnetischer 

 Schnappverbinder zum einfachen Aufladen - kann

 separat oder zusammen mit demselben Kabel 

 aufgeladen werden, aber das mitgelieferten Ladekabel 

 benutzen. 

Netzteil Verwenden Sie zum Aufladen der Lampen immer 

 einen 5V 1,5A- oder 5V 2A-Adapter, nicht im Lieferumfang

Material  aussen: Polypropylen milchweiss, UV-beständig

 innen: ABS

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. Seriennummer an der Unterseite

Verpackung   31 cm x 11 cm x 20 cm, 1.66 kg (3er Box)

 Verpackungseinheit 6 Set im Umkarton, 

 wird auch einzeln im 3er Set geliefert

N° d’article  103804            

Prix             219.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Dimensions   H 15 cm, ø 9.7 cm, 0.145 kg par lampe

Voltage         5 volts, IP 44 - charger la lampe à l'intérieur, 

 résistant aux éclaboussures

On - Off Bouton situé sous la lampe

Tirette Fatboy n'a aucune fonction, uniquement de la décoration

Ampoule      LED, 3000 Kelvin, 43 lumen, 0.5 watt par lampe, 

 3 modes d'éclairage : 100 % - 65 % -35 % d'intensité lumineuse.

 12 heures avec une intensité à 100 %.

Cl. d'énergie A++

Batterie intégrée,  3.7 V 1000 mAh

Chargeur Câble avec port USB (sans adaptateur) Connecteur à 

 encliquetage magnétique pour une charge facile. Les 

 trois lampes peuvent être chargées ensemble ou 

 individuellement mais uniquement avec le câble 

 d'origine

Alimentation Assurez-vous de toujours utiliser un adaptateur 

 5V 1,5A ou 5V 2A pour charger les lampes. 

Matériel  Extérieur: polypropylène blanc laiteux, résistant aux UV

 Intérieur:  ABS

Entretien avec de l'eau et du savon au pH neutre

Numéro de lot voir autocollant sous la lampe 

Emballage     31 cm x 11 cm x 20 cm, 1.66 kg (3er Box)

 Conditionnement: set de 6 pièces par carton,   

 également livrée individuellement en set de 3 pcs.

edison mini - set of 3the
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mini cappie set of 3 for edison the mini

Mini Cappie Set of 3          32.00/Set, ohne Edison the Mini 

Material Polypropylen   

Mini Cappie Set de 3          32.00/le Set, sans Edison the Mini

Matériel Polypropylène

      104293 (3pcs)      

          candles

      104654  (3pcs)

         terras-o

      104655 (3pcs)

        blue shades

      104289 (3pcs)

       mr. black stripe

       104291 (3 pcs)

         fi replace

      105125 (3pcs)

   serpetine gold honey 

      104292 (3 pcs)

           granny

      105126 (3pcs)

        serpetine sky

      104652 (3 pcs)

         be leaf

      104653 (3 pcs)

          bam boo

      105119 (3pcs)

     mikado gold honey

      105120 (3pcs)

 mikado pumpkin orange

      105123 (3pcs)

weave pumpkin orange

      105124 (3pcs)

          weave sky

      105122 (3pcs)

   weave gold honey   

      105121 (3pcs)

        mikado sky

       104287 (3pcs)

         three saints

       104288 (3 pcs)

         gingerbread

     104294 (3pcs)

   vintage memories

      104295 (3pcs)        

        santa + elfs

      104290 (3 pcs)

       x-mas cats

edison the hoodie for edison the petit

Preis            32.00/Stück, ohne Edison the Petit 

Material Polyester

Masse H 15 cm, ø 16,5 cm, 0.039 kg

Verpackung Karton 20 x 10 x H 2.5 cm, 0.094 kg

Prix             32.00/pièce, sans lampe Edison the Petit 

Matériel Polyester

Dimensions H 15 cm, ø 16,5 cm, 0.039 kg

Emballage carton 20 x 10 x H 2.5 cm, 0.094 kg

104362

anthracite                  
104365

envy green               
104364

ruby wine                  
104366

steam grey                  
104870

gold honey             
104871

cheeky pink               
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cooper cappie

Schenken Sie der Edison the Petit Ihre persönliche Note, indem 
Sie ihr einen Lampenschirm aufsetzen. Einen pfiffigen, munte-
ren oder eleganten. Mit diesem Cover können Sie Ihrem Lam-
penmodell immer wieder ein neues Styling geben. Das Cooper 
Cappie ist in wunderschönen Designs erhältlich – da ist für 
jede Stimmung, Einrichtung und Party das richtige Modell    
dabei!

Cooper Cappie für B2B - nach IHREM persönlichen Design

4 Farben Druck oder nur schwarz - es ist alles  

möglich, lassen Sie Ihrer Inspiration freien Lauf.

Mindestbestellmenge 64 Stück, Preis auf Anfrage

Lieferfrist 8 Wochen nach Druckfreigabe. 

Cooper Cappie pour B2B - selon VOTRE design personnel

Impression en 4 couleurs ou uniquement en noir - tout 

est possible, laissez libre cours à votre inspiration.

Commande minimum 64 pièces, prix sur demande.

Délai de livraison env. 8 semaines après le "Bon A Tirer". 

Offrez à votre Edison the Petit une note personnalisée en la pa-
rant d’un abat-jour astucieux, vif et élégant. Ce "Cover" vous 
permet de customiser votre lampe de multiples façons. Le 
Cooper Cappie est disponible en plusieurs designs, vous per-
mettant ainsi de  l’adapter à l’envie, l'ambiance ou la fête du 
moment tout en étant assuré que vous aurez toujours le modè-
le qui convient ! 

Cooper Cappie          23.00/Stück, ohne Edison the Petit 

Material Polypropylen

Masse H 14 cm, ø 16 cm, 49 x 14 cm , 0.026 kg

Einzeln in einem flachen Maxi-Umschlag 20 x 50 cm, 0.09 kg

Cooper Cappie            23.00/pièce, sans Edison the Petit

Matériel Polypropylène

Dimensions H 14 cm, ø 16 cm, 49 x 14 cm, 0.026 kg 

Individuel Dans une maxi-enveloppe plate 20 x 50 cm, 0.09 kg

100345

900.4302

mr pink                            

100349

900.4301

mr blue                            

104158

stripe curtain 

red               

104160

stripe curtain 

black               

104162

stripe curtain 

yellow               

104164

yesaze-

broh             

104166

aloha !             
104651

blue shade             
104770

bam boo             
104771

terras-O             
105133

mikado gold 

honey            

105134
mikado 

pumpkin 

orange

105135
basket 

weave gold 

honey

105136
basket weave 

pumpkin 

orange

105137
basket 

weave sky

105174
mikado 

sky

100311

900.4328

fi replace                   

100317

900.4315

Piggy                  

100320

900.4324

Candellight              

100322

900.4351

mr green         

100324

900.4352

mr grey         

900.4339

espa. peach pink                    

900.4330

baby mice

900.4341

camoufl age green

900.4342

camoufl age orange

900.4331

judy garland                  
900.4322

baby boy                                

900.4334

espada green                           

900.4354

venz blue

100346

900.4309

doggie race                              

102837

cappie meal                              

102838

smelly cat                             

102839

 krijg de       

 kleure                             

102842

  neckst

  level                             

100209

900.4367

lonely beach

100205

900.4368

cosy beach

100202

900.4371

zzzzzzzzz

100201

900.4369

miami beach

100220

900.4378

paint by No2

100206

900.4364

ant

100210

900.4366

apalm

900.4340

espa. blueberry                                          
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Ein Lichtblick für überall

Ganz ohne Kabel spendet die portable Edison The Petit Licht, wo 
immer es gebraucht wird. Ob Drinnen oder Draussen, zu Hause 
oder am Arbeitsplatz, an trüben Tagen oder bei Nacht – Edison The 
Petit ist das mobile Licht, das sich jeder wünscht, als romantischer 
Lichtspender auf dem Balkon, Spot auf dem Schreibtisch oder, 
oder, oder... Warmweisse LEDs beleuchten Edison The Petit von 
Schirm bis Fuss, die Lichthelligkeit ist stufenlos einstellbar. Je nach 
Intensität spendet die smarte Leuchte 6 - 24 Stunden kabellos Licht, 
bevor der Akku geladen werden muss. Ein absolutes Must-have.

Artikelnr.    900.4011   (100686)

Preis            99.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Masse           H 25 cm, ø 16 cm, 0.44 kg

Spannung     3.7 Volt, IP 21 (Leuchte), Energieklasse A++

Leuchtmittel LED, 2700 Kelvin, 43 Lumen, 2 x 0.5 Watt

Eigenschaft stufenlos dimmbar durch ziehen und halten am roten

 Fatboy-Label, die letzte Dimmstufe bleibt gespeichert

Akku integriert, Li-Polymer 1600 Mah

Kabel Mikro USB-Stecker, spritzwassergeschützt

                    nur mit dem mitgelieferten Ladekabel zu benutzen

Netzteil nicht im Lieferumfang enthalten

Material  aussen: Polyethylen milchweiss, UV-beständig

 innen: ABS

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Verpackung   26 cm x 17.5 cm x 17.5 cm, 0.7 kg (12er Box: 53 x 36 x 62 cm)

 Verpackungseinheit 12 Stück im Umkarton, 

 wird auch einzeln geliefert

Un rayon de soleil en tous lieux

Sans fil, l’Edison The Petit est unique en son genre. Rechargeable 
et portative, elle est ultra polyvalente : pour l’intérieur et l’extérieur. 
Edison The Petit est la lampe de chevet mobile qui vous man-
quait, l’éclairage romantique de votre balcon ou même la lampe 
pratique sur votre bureau. L’Edison The Petit utilise une technolo-
gie LED et l'intensité lumineuse est réglable en continu. De plus 
elle est éclairée de la tête au pied. Cette lampe chaleureuse garan-
tit de 6 à 24 heures d’éclairage, après quoi il suffit de la recharger.

Cette petite lampe est le "Must-Have" absolu dans chaque foyer.

N° d’article    900.4011   (100686)

Prix             99.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Dimensions   H 25 cm, ø 16 cm, 0.44 kg

Voltage         3.7 volts, IP 21 (lampe), cl. d'énergie A++

Ampoule      LED, 2700 Kelvin, 43 lumen, 2 x 0.5 watt 

Propriété variation en continu en tirant et maintenant la languette 

 rouge  avec le label Fatboy; la dernière intensité reste mémorisée

Batterie intégrée, Accu-Li-Polymer 1600 Mah

Câble Port USB micro, résistant aux éclaboussures

                    Utilisez uniquement le câble fourni avec la lampe

Prise n'est pas un composant de la livraison 

Matériel  extérieur: polyéthylène blanc laiteux, résistant aux UV

 Intérieur: résine ABS

Entretien avec de l'eau et du savon au pH neutre

Numéro de lot voir autocollant sous la lampe 

Emballage     30.5 cm x 19 cm x 19 cm, 0.7 kg (Boxe de 12: 53 x 36 x 62 cm)

 Conditionnement 12 pièces par carton,   

 également livrée à l’unité

edison petitthe

Supercharger 2.0

Laden Sie die Batterien von 12 Leuchten 
gleichzeitig.

Artikelnr.       900.4021.2  100680

Preis    149.80

Einsatz    Innenbereich

Seriennr.    Kleber an der Unterseite

Verpackung  18.5 x 20.5 x 5 cm, 0.550 kg 

Supercharger 2.0

Chargez les batteries de 12 lampes en même 
temps.                                    

N° d'article    900.4021.2  100680 

Prix  149.80

Utilisation  Pour l'intérieur

Numéro de lot  autocollant dans la partie inférieure  

Emballage   18.5 x 20.5 x 5 cm, 0.550 kg
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edison the residence for edison the petit

Eine stilvolle Home-Basis für Ihre Edison the Petit. Dieses Acces-
soire ehrt unsere grandiose Leuchte. Auf dieses raffinierte Home-
Accessoire passt fast alles. Ihre Schlüssel, Hundeleine, Handy, 
Modeschmuck und Lippenstift. Platzieren Sie es auf dem Side-
bord in Ihrem Wohnzimmer, im Büro, in der Küche oder montie-
ren Sie es mit der elegant versteckten Wandhalterung wo im-
mer es gebraucht wird. Für die Edison the Petit wurde eine 
Ausspaarung geschaffen, mit einem Loch, damit Sie diese auch 
aufladen können, wenn sie auf der Ablage steht.

Une base élégante pour votre Edison the Petit. Cet accessoire 
rend hommage à notre célèbre lampe de manière honorable. 
Un accessoire de maison astucieux, qui accueille vos clés, vos 
bibelots, vos téléphones ou tout simplement votre rouge à    
lèvres. Placez le "Residence" sur le buffet dans votre salon, sur 
votre bureau, dans la cuisine, le hall d'entrée ou fixez-le au mur 
grâce à son support mural élégamment dissimulé. Un renfonce-
ment avec un trou a été spécialement créé afin que vous puis-
siez charger l'Edison le Petit lorsqu’elle est sur l'étagère. 

Preis            79.00

Einsatz Innenbereich

Material ABS mit einer einbrennlackierten Basisplatte aus Stahl 

Veredlung mit Gummi beschichtet, angenehm im Griff

Lieferumfang inkl. Spiegel und Schraubenset für Wandmontage

Masse 46 x 17 cm, H 3.6 cm, 1.39 kg

Seriennr. Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Versand Karton: 48 x 18 cm, H 4.6 cm

       

Prix                 79.00

Utilisation     Pour l'intérieur

Matériel     ABS - fond de base: acier peint par poudrage

Finition     enduit de caoutchouc, agréable au toucher

Inclus dans livraison Miroir et vis de montage pour la fixation au mur

Dimensions     46 x 17 cm, H 3.6 cm, 1.39 kg

N° de lot           voir autocollant sous l'article                             

Emballage        Carton: 48 x 18 cm, H 4.6 cm

   

104355

anthracite

104358

envy green

104359

pine green

104360

lemon

104361

light grey

104936

sandy beige



7
Kollektion  2022                                      Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

Edison the Medium - ETM - mittelgrosse Edison Leuchte

Masse         H 52 cm, ø 32.5 cm, 3 kg

Leuchtmittel  LED, 2700 Kelvin, 211 Lumen, 5 Watt, 15.3 Lux

Netzgerät  an rotem 3 Meter Kabel

Lichtsteuerung     Mit Fatboy light control App für iOS und Android, 

  stufenlos dimmbar

  IP 44, für den Aussenbetrieb geeignet

Edison the Grand - ETG - grosse Edison Leuchte

Masse   H 90 cm, ø 60 cm, 13 kg

Leuchtmittel  LED, 2700 Kelvin, 686 Lumen, 14 Watt, 39.2 Lux

Netzgerät  an rot/schwarzem Kabel, 7 m

Lichtsteuerung via Fatboy Light Control App für iOS und Android, 

  stufenlos dimmbar 

  IP 55, für den Aussenbetrieb geeignet

Spannung      100 - 240 V AC, 50/60 Hz

Energieklasse  A++

Stecker  umgerüstet auf Schweizer Norm

Material   aussen: Polyethylen milchweiss, wetterfest

  Bodenplatte aus Aluminium

Pflege  Mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr.        Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Versand ETM  Karton: 35 cm x 34.5 cm x 52.5 cm, 4 kg

Versand ETG   Karton: 60 cm x 60 cm x 95 cm, 17 kg

Edison the Medium - ETM - L'Edison de taille moyenne

Dimensions         H 52 cm, ø 32.5 cm 3 kg

Ampoule   LED, 2700 Kelvin, 211 lumen, 5 watt, 15.3 lux

Adaptateur         Fixé à un câble rouge de 3 mètres

Gestion de l'éclairage     via l'Appli Fatboy Light Control p. iOS et Android

    Variation en continue

    IP 44, convient à l'usage externe

Edison the Grand - ETG - L'Edison de grande taille 

Dimensions     H 90 cm, ø 60 cm, 13 kg

Ampoule    LED, 2700 Kelvin, 686 lumen, 14 watt, 39.2 lux

Adaptateur          Fixé à un câble rouge-noir de 7 mètres

Gestion de l'éclairage    via l'Appli Fatboy Light Control p. iOS et Android

    Variation en continue               

    IP 55, convient à l'usage externe 

Voltage         100 - 240 V AC, 50/60 Hz

Classe d'énergie   A++ 

Prise         Modifiée à la norme Suisse

Matériel          Extérieur: polyéthylène laiteux, résistant aux 

         intempéries - socle en aluminium

Entretien          Avec de l’eau et du savon au pH neutre

Numéro de lot      voir autocollant sous la lampe

Emb. ETM         Carton: 35 cm x 34.5 cm x 52.5 cm, 4 kg

Emb. ETG          Carton: 60 cm x 60 cm x 95 cm, 17 kg  

edisonedison grand medium thethe

Un Highlight lumineux - avec Technologie LED

La collection Edison est un hommage à l'inventeur de l'ampoule 

électrique Thomas Edison (1879). La forme est aussi claire et éviden-

te que le pictogramme d'une lampe! Partout où elles sont allu-

mées, elles sont le point culminant. Des LED blanches et chaudes 

éclairent toute la lampe; tout a été considéré dans les moindres 

détails même le câble rouge résistant aux intempéries convient au 

logo et au style Fatboy. Les lampes Edison the Medium, the Grand 

ainsi que the Giant peuvent être contrôlé en Bluetooth via 

l’application Fatboy « Light Control ». Plus besoin de se lever pour 

allumer la lumière : utilisez votre smartphone pour gérer votre lu-

minaire Fatboy. L’appli Fatboy « Light Control » est disponible et 

gratuite pour iOS et Android dans l’App Store.

Das leuchtende Highlight  -  mit LED Technologie

Die Edison Kollektion ist ein Tribut an den Erfinder der elektri-
schen Glühlampe Thomas Edison (1879). Die Form ist so ein-
leuchtend klar wie das Piktogramm einer Lampe! Wo immer 
sie leuchten, sind sie das Highlight. Warmweisse LEDs illumi-
nieren die komplette Leuchte, und bis ins Detail durchdacht 
passt sogar das rote wetterfeste Kabel zum Fatboy-Logo und 
-Style.

Mit der Fatboy light control App können Sie ganz bequem von 
Ihrem Sessel aus, Licht ins Dunkle bringen. Die App ist verfüg-
bar für Edison the Medium,  the Grand und the Giant für iOS 
und Android mit Bluetooth-Modul. Laden Sie die Fatboy Licht-
steuerungs-App im App Store  herunter. 

Edison the Medium - ETM  (connect) 103066         CHF  379.00 Edison the Grand ETG (connect)   103063             CHF   769.00



8
Kollektion  2022        Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

Preis  769.00

Einsatz  Innen- und Aussenbereich

Masse         H 182 cm, ø 58 cm, Bodenplatte 52 cm, 18.5 kg

Leuchtmittel  LED, von 2700 - 5000 Kelvin, 12 Watt, 100-240 Volt,

  50/60Hz, Energieeffizienzklasse A++

Lebensdauer        der Glühbirne mind. 50'000 Std, nicht austauschbar

Lichttemperatur  kann von warmem Licht zu kaltem Licht

  gewechselt werden durch Drehen am

  roten Fatboy-Label

Lichthelligkeit drei Stufen, einzustellen durch Ziehen am roten  

  Fatboy-Label 

Steuerung  Mit Fatboy light control App für iOS und Android

  stufenlos dimmbar

Stecker  IP 55, für den Aussenbetrieb geeignet

  umgerüstet auf Schweizer Norm

Material   Schirm: Polyethylen milchweiss, wetterfest

  Bodenplatte und Ständer: Stahl, Aluminium

Montage  inkl. Montageanleitung, leicht zusammenzubauen

Pflege  Mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennummer     Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Versand   2 Karton: Bodenplatte und Schirm: 59 x 59 x 60 cm

  Stab für den Schirm: 141 x 12 x 12 cm

Prix   769.00

Utilisation   Intérieur et extérieur

Dimensions         H 182 cm, ø 58 cm, base de fond 52 cm, 18.5 kg

Ampoule   LED, de 2700 - 5000 Kelvin, 12 watt, 100-240 volt,

   50/60Hz, Classe d'énergie A++ 

Durée de vie         de l'ampoule min. 50'000 heures, pas remplacable

Couleur de    l'éclairage: peut être changé d'une lumière chaude 

   en une lumière froide en tournant le label rouge 

   Fatboy

Luminosité   3 niveaux d'intensité, qui peuvent être 

                            adaptée en tirant sur le label rouge Fatboy

Gestion de l'éclairage    via l'Appli Fatboy Light Control p. iOS et Android

    Variation en continue

Prise    IP 55, convient à l'usage externe

                            modifiée à la norme Suisse

Matériel          Abat-jour: polyéthylène laiteux, résistant aux intempéries

   socle et tige: acier, aluminium  

Montage   Instruction de montage inclus, facile à assembler

Entretien          Avec de l’eau et du savon au pH neutre

Numéro de lot       voir autocollant sous la lampe

Emballage         2 cartons: socle et abat-jour: 59 x 59 x 60 cm

   Tige/support de l'abat-jour: 141 x 12 x 12 cm 

edison giant the

Créez une atmosphère gigantesque !

La famille Edison a un nouveau membre et dans une version XXL ma-

jestueuse : un lampadaire classique dans une interprétation moderne 

et ultra-cool avec une lumière LED. The Giant est disponible en 6 cou-

leurs et peut être utilisé à l'intérieur ou à l'extérieur. La grande étiquette 

rouge Fatboy fait office de variateur : 3 intensités lumineuses et 2 cou-

leurs d’éclairage (chaud ou froid). La lumière produite est diffuse et 

modulable, elle créée une ambiance lounge et contemporaine.

Eine gigantische Stehleuchte !

Die Edison Familie hat ein neues Mitglied, ein Supergrosses ! 
Die klassische Ständerlampe in einer modernen Interpretation 
mit LED Lichtquellen. The Giant ist in sechs Farbvarianten er-
hältlich und kann Drinnen und Draussen eingesetzt werden.         
Ändern Sie einfach die Wärme des Lichts, indem Sie am  Fat-
boy-Label drehen um so die perfekte Atmosphäre für jede Stim-
mung zu schaffen.

102850

white

102848

grey

102849

taupe

102851

anthracite

102845

light grey

104935

sandy beige
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bolleke

900.4080900.4081

100303 100302 100277 100273

103907 103908 104518

900.4082900.4083

industrial greentaupe light grey

anthracite lemon dark ocean

red

Preis         139.00

Einsatz        Innen- und Aussenbereich

        das Ladegerät nur im Innenbereich einsetzen 

Masse        Leuchte ø 20 cm, 0.6 kg

        Schlaufe 30 cm 

Spannung        3.7 V Batterie

Leuchtmittel       LED, 2700 Kelvin, 38.6 Lumen, 1 Watt

Energieklasse     A++

Lebesdauer        der Glühbirne mindestens 50'000 Stunden

Brenndauer        der aufgeladenen Leuchte bis zu 24 Stunden

        je nach Lichtstärke. 1: 24 Std, 2: 15 Std, 3:6 Std

Kabel        im Lieferumfang enthalten, mit Micro USB-

                         Stecker, nur mit dem mitgelieferten

        Ladekabel zu benutzen

Netzteil        nicht im Lieferumfang enthalten

Material        aussen Polyethylen, innen: ABS

        Schlaufe: Silikongummi                        

Pflege        mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennummer    Am Innenteil, öffnen Sie den Schraubverschluss

Versand        Karton: 24.8 x 39.8 x 20.5 cm, 1.46 kg 
      

Prix         139.00

Utilisation    Pour l'intérieur et l'extérieur

   Ne recharger la lampe qu'à l'intérieur.

Dimensions        Lampe ø 20 cm, 0.6 kg

        Boucle 30 cm

Voltage              Batterie de 3.7 V

Ampoule           LED, 2700 Kelvin, 38.6 lumen, 1 watt

Classe d'énergie  A++

Durée de vie         de l'ampoule: minimum 50'000 heures 

Durée        Autonomie jusqu'à 24 heures en fonction de  

           l'intensité lumineuse. 1: 24 h, 2: 15 h, 3:6 h

Câble         inclus dans la livraison, avec port USB micro, 

                          n'utilisez que le câble livré 

                         avec la lampe 

Prise        n'est pas un composant de la livraison

Matériel        extérieur polyéthylène, intérieur: ABS

         Boucle: en silicone souple

Entretien         avec de l'eau et du savon au pH neutre

   Numéro de lot:   à l'intérieur, devissez la boucle

Emballage   Carton: 24.8 x 39.8 x 20.5 cm, 1.46 kg     

Bolleke schenkt wohnliches & kabelloses Licht

Die portable, wiederaufladbare Leuchte schafft Licht, wo im-
mer Sie es mögen!  Im erleuchteten Zustand wirkt die ikoni-
sche runde Form wie eine Perle, die ein sanftes stimmungsvol-
les Licht im Raum gleichmässig verteilt.

Dank der Schlaufe, lässt sich die Leuchte ganz einfach aufhän-
gen. Auf dem Tisch platziert dient die farbige Schlaufe als 
Stoppring.

Mit den drei unterschiedlichen Dimmstufen regeln Sie die Hel-
ligkeit, resp. die Brenndauer der Leuchte. Bolleke wurde sowohl 
für den Innenbereich, wie auch für den Aussenbereich entwi-
ckelt und das elegante und schlichte Aussehen sorgen für ein 
wohnliches zu-Hause-Ambiente, überall.

Bolleke offre confort & lumière, le tout sans fil

Une forme ronde et ludique agrémentée d’une poignée XXL en 
silicone coloré, elle affiche un look fun et moderne qui fera 
sensation ! Très pratique, cette lampe sans fil rechargeable est 
une vraie nomade : elle vous suit partout du salon au jardin. 

Grâce à sa poignée, vous pouvez la transporter ou la suspen-
dre facilement. Placée sur la table, la poignée peut servir 
d'anneau d'arrêt.

Elle propose 3 intensités lumineuses qui règlent également son 
niveau d'autonomie. Bolleke a été conçu pour une utilisation à 

l'intérieur tout comme à l'extérieur. Son apparence fun et      

moderne produiront un effet sensationnel dans chaque envi-

ronnement. 
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tjoepke portable, dimmbare akkuleuchte

103714

anthracite

103715

geranium red

103716

green envy

103717

grey blue

103718

mud

Preis           85.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Masse           H 16.8 cm, ø 6 cm, 0.210 kg

Spannung     3.7 Volt, IP 44 (Leuchte)

Leuchtmittel LED-Kelvin 2700-5000 K

Watt 2 Watt

3 Stufen warmes, kaltes Licht und Kerzenflimmereffekt

 Dimmbar

Lumen 5.4 Lumen 2700 Kelvin und 5.7 Lumen 5000 Kelvin 

Brenndauer 8 Stunden bei 100 % Helligkeit

Energieklasse 5 V   1 A

Lebensdauer 50'000 Stunden, Leuchtmittel nicht austauschbar

Akku integriert, 3.7 V 2 x 900 Mah

Ladezeit 3 Stunden

Kabel Mikro USB-Stecker, spritzwassergeschützt

                    nur mit dem mitgelieferten Ladekabel zu benutzen

Netzteil nicht im Lieferumfang enthalten

Material  Polycarbonat, ABS, Top und Boden TPE

 Beschichtung: Gummi

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. in der Nähe des Eingangs für den Ladestecker

Verpackung   7.7 x 9.5 cm x 20.5 cm 0.242 kg 

 Verpackungseinheit 10 Stück im Umkarton, 

 wird auch einzeln geliefert

Prix             85.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Dimensions   H 16.8 cm, ø 6 cm. 0.210 kg

Voltage         3.7 volts, IP 44 (lampe)

Ampoule      LED-Kelvin 2700-5000 Kelvin

Watt 2 watt

3 niveaux lumière chaude, froide et effet bougie scintillante 
 variable

Lumen 5.4 Lumen 2700 Kelvin et 5.7 Lumen 5000 Kelvin

Durée éclairage 8 heures à 100% de luminosité 

Cl. d'énergie 5 V  1 A

Durée 50'000 heures, l'ampoule n'est pas remplaçable

Batterie intégrée, 3.7 V 2 x 900 Mah

Chargement  3 heures

Câble Port USB Micro, résistant aux éclaboussures

                    Utilisez uniquement le câble fourni avec la lampe

Prise n'est pas un composant de la livraison

Matériel  Polycarbonat, ABS dessus et TPE en dessous

 Revêtement: caoutchouc

Entretien avec de l'eau et du savon au pH neutre

N° de lot  près de l'entrée du port USB

Emballage     7.7 x 9.5 cm x 20.5 cm 0.242 kg

 Conditionnement 10 pièces par carton,   

 est également livrée à l’unité
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Solar Stableuchte im 3er Set - Design: 3 Raketen

Prêt a Racket kann das ganze Jahr über in Ihrem Garten oder 
auf Ihrer Dachterrasse verwendet werden. Es ist ein Set von 
drei freistehende Bodenleuchten, welche mit Sonnenlicht be-
trieben werden. Bei Tageslicht laden sie sich auf. Voll geladen 
ist die erste Brenndauer ca. 6 Stunden. Gesteuert durch einen 
Timer schaltet sich die Leuchte automatisch aus; durch  Ziehen 
am roten Strick schaltet sie sich für weitere 6 Stunden wieder 
an. Sind Sie bereit für den Countdown?

Artikelnr.    103921

Preis            159.00

Einsatz Aussenbereich

 Verspieltes und lustiges Design

 Lädt sich im Sonnenlicht auf

Masse           H 125 cm, ø 13 cm, 3 x 0.42 kg = 1.26 kg

Spannung 2.5 Volt, IP 55

Akku Type NiMH 1000 Mah

Leuchtmittel 2700 Kelvin, 0.5 Watt je Lampe,

 Brenndauer: 6 Stunden bei voller Ladung

 Spritzwassergeschützt und staubdicht

Lebesdauer   der Glühbirne mindestens 50'000 Stunden

 die Glühbirne ist nicht austauschbar

Ladezeit Kommt auf das Wetter an. Durchschnittlicher 

 Ladestrom 25 bis 45 mAh

On - Off ziehen Sie am roten Strick

Material  Lampenschirm: Polyethylen

 Innenteil: Acrylonitrile Butadienstyrol

 Stange: Aluminium

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. Seriennummer auf dem Aluminium Fuss eingraviert

Verpackung   106.5 cm x 38 cm x 15.5 cm, 2.44 kg (3er Box) 

Lampe solaire - set de 3 pièces - design en forme de fusée

Prêt A Racket s'utilise toute l'année dans votre jardin ou votre 
terrasse!  Il s'agit d'un ensemble de 3 lampes solaires sur pied. 
Elles se rechargent en plein air pendant la journée. En charge 
complète, la lampe fonctionnera pendant environ 6 heures. 
Contrôlée par une minuterie, elle s'éteint automatiquement  
après 6 heures. Si vous souhaitez prolonger votre nuit d'été,  
tirez sur le cordon rouge et elle se rallumera pour 6 heures de 
plus. Prêt pour le compte à rebours?

N° d’article  103921

Prix             159.00

Utilisation Pour l'extérieur

 Design ludique et amusant

 Se charge au soleil

Dimensions   H 125 cm, ø 13 cm, 3 x 0.42 kg = 1.26 kg

Voltage 2.5 volts, IP 55

Batterie Type NiMH 1000 Mah

Ampoule 2700 Kelvin, 0.5 watts par lampe,

 durée d'éclairage: 6 heures à pleine charge

 Résistant aux éclaboussures et à la poussière

Durée de vie  de l'ampoule: minimum 50'000 heures

 l'ampoule n'est pas remplaçable

Durée de  charge: selon la météo.  

 régime de charge 25 à 45 mAh

On - Off tirez sur le cordon rouge

Matériel  Abat-jour: polyéthylène

 Partie intérieure: acrylonitrile butadiène styrène

 Tige: aluminium

Entretien Utilisez un chiffon doux, de l'eau tiède et du savon liquide

Numéro de lot Gravé au laser sur le pied en aluminium                     

Emballage    106.5 cm x 38 cm x 15.5 cm, 2.44 kg (box de 3 pcs.)

prêt a racket set of 3 pcs



12
Kollektion  2022        Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

big lebow

Diese leistungsstarke Bogenleuchte erhellt Ihren Alltag, wo 
immer sie eingesetzt wird; über dem Esszimmertisch, dem 
Sofa m Besprechungszimmer oder über dem Ohrensessel. 
Mit einer Höhe von 2.34 ist sie für grosse Räume geschaffen, 
wo sie ein starkes Statement abgibt.

Ce magnifique lampadaire illumine votre quotidien, où qu'il 
soit : au-dessus de la table de la salle à manger, du canapé, 
de la salle de réunion ou de votre fauteuil. L'arc puissant de 
de 2,34 m de haut est fait pour les grands espaces où il fera 
forte impression.

Preis            1'890.00

Einsatz Innenbereich

Design Kranen| Gille

Besonderes zusammen kombinierbar mit einem Verbindungsstück

 schaffen Sie einen Bogen mit 3.5 Meter Raum, 

 jede der beiden Leuchten ist separat zu steuern.

Masse          H 2.34 cm, 186 x 64 cm, 44 kg

Lichtfarbe 2700 Kelvin, warmweiss   

Leuchtmittel LED, E 27, 4 Lichtquellen, 540 Lumen, 135 pro Schirm

 dimmbar, im Fachhandel und via Fatboy erhältlich

Leuchtkegel verstellbar 

Material  Stahl und Aluminium, einbrennlackiert

Kabellänge ca. 300 cm

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. Auf der Rückseite der Bodenplatte

Verpackung   Karton no 1: 120 x 28.5 x 53.8 cm, 21 kg Leuchte

 Karton no 2: 66.7 x 59.7 x 6.6 cm, 24 kg Sockel

  

Prix             1'890.00

Utilisation Pour l'intérieur

Design Kranen| Gille

Spécial Deux Big Lebow peuvent être combinés avec un kit de  
 raccordement pour former une arche complète de 3.5  
 mètres; chaque  lampe peut-être contrôlée séparément.

Dimensions   H 2.34 cm, 186 x 64 cm, 44 kg

Kelvin 2700 K, type de lumière: blanc chaud  

Ampoule      LED, E 27, 4 ampoules, 540 Lumen, 135 par teinte

 variateur, disponible dans un magasin spécialisé ou via Fatboy

Cône lumineux, réglable

Matériel  Acier et aluminium émaillé

Câble Longueur du câble : ± 300 cm

Entretien avec de l'eau et du savon au pH neutre

N° de lot: sur l'autocollant à la base de la lampe

Emballage    Carton no 1: 120 x 28.5 x 53.8 cm, 21 kg Lampe

 Carton no 2: 66.7 x 59.7 x 6.6 cm, 24 kg Socle

105138

light grey     

105139

banana yellow   

105140

anthracite   
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RockCoco - Kronleuchter mit einem modernen Twist

Der erste Outdoor-Kronleuchter der Welt, bringt  Glamour in 

Ihr Heim, ob Drinnen oder Draussen. 

Draussen einfach mit einem Stahlseil aufgehängt, verwandelt 
sich der 12 armige transparente Kronleuchter Rockcoco zu ei-
nem Open-Air-Hingucker. Er ist wasserfest, mit neuster Techno-
logie ausgestattet und benutzerfreundlich. Neben Stilqualität 
überzeugt er durch einen Spritzwasserschutz und stufenlose 
Licht-Dimmfunktion, die per Fernbedienung reguliert werden 
kann. Vor allem die legendäre rote Verkabelung zeigt den un-
verwechselbaren Stil von Fatboy.

Drinnen lässt warmweisses Licht die Räume stylisch erstrah-
len. Barock verbindet sich gekonnt mit modernem Design. 
Wählen Sie eine der 4 Farben oder das transparente Modell 
mit der frechen roten Verkabelung.

RockCoco - lustre avec une teinte moderne

Le premier lustre extérieur au monde apporte du glamour à 
votre intérieur ou extérieur. Un bel objet décoratif lumineux.

Accrocher à un câble en acier à l’extérieur, le lustre Rockcoco 
transparent à 12 bras se transforme en un « eye-catcher » de 
plein air. Il est étanche, équipé des dernières technologies et 
très convivial. Jeux de volumes et de transparences, le lustre 
Rockcoco peut être modulé en intensité à l'aide du variateur. 
Une télécommande est fournie afin de régler le variateur à dis-
tance. Son câblage rouge légendaire montre le style indubi-   
table de Fatboy.

A l'intérieur, il offre un éclairage blanc chaud qui donne aux 
pièces un aspect élégant. Le baroque se combine parfaitement 
au design moderne. Choisissez l'une des 4 couleurs ou le mo-
dèle transparent avec son câblage rouge effronté.

rockcoco 12.0

Preis          859.00 

Einsatz Innenbereich

Spannung     100 - 240 Volt          

Leuchtmittel LED, 2200 Kelvin, 12 x 1 Watt (pro Birne), 354.3 Lumen

Energieklasse A++

Masse H 67 cm, ø 78 cm, 7.25 kg, Kabellänge 5 m

Fernbedienung  und Leuchte müssen gepaart werden,befolgen Sie 

 die Anweisungen in der Bedienungsanleitung.

Dimmer Die Leuchte hat einen integrierten stufenlosen

 Dimmer und ist mit der mitgelieferten Fernbedienung

 zu bedienen.

Stecker umgerüstet auf Schweizer Norm, 

 transparent IP 44, farbig IP 55

Material widerstandsfähiges Polycarbonat              

 spritzwassergeschützt und resistent gegen

 UV-Strahlung, wasser- und schmutzabweisend

Pflege  mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen                                            

Montage inkl. Montageanleitung, leicht zusammenzubauen

Seriennr. Kleber mit Seriennummer unter dem LED-Kabel

Versand Karton: 80 x 28.5 x 29.5 cm, 9.5 kg

Preis           859.00

Utilisation Pour l’intérieur

Voltage        100 - 240 volts        

Ampoule LED, 2200 Kelvin, 12 x 1 watt (par ampoule), 354.3 lumen

Cl. d'énergie A++

Dimensions H 67 cm, ø 78 cm, 7.25 kg, longueur du câble 5 m

Télécommande  et lampe doivent être coordonnées, veuillez   

                    suivre les instructions de la notice d'instruction. 

Variateur Le lustre est équipé d'un variateur d'intensité 

 réglable à l'aide de la télécommande qui est

 fournie.

Prise modifiée à la norme Suisse,

 transparent IP 44, coloré IP 55

Matériel Polycarbonate résistant,             

 protégé contre les projections d'eau et résistant aux

 rayons UV, déperlant et antitaches

Entretien  Nettoyer avec de l’eau et du savon au pH neutre                                       

Montage Instruction de montage inclus, facile à assembler 

N° de lot          sur autocollant sous le câble LED

Emballage Carton: 80 x 28.5 x 29.5 cm, 9.5 kg

Fernbedienung

Télécommande

100337

900.4202

transparent           

indoor and

outdoor use



14
Kollektion  2022        Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

trans-parents + metallicap

Preis             479.00 Trans-parent

    59.00 Metallicap

Einsatz  Innenbereich

Masse            ø 32.7 cm, H 50.5 cm, 2.75 kg

Spannung      220-240 VAC, 50/60Hz

Stecker  umgerüstet auf Schweizer Norm, IP 20

Leuchtmittel  LED, 2700 Kelvin, 4 - 8 Watt, stufenlos dimmbar

Energieklasse  A++

Ersatzleuchtmittel LED Fadenlampe E27 (Grösse G95) im Fachhandel

  oder via Fatboy: Artikelnr. 803.4022

Kabel  2 Meter

Material   PMMA

Pflege  mit dem beiliegenden Mikrofasertuch abwischen

Seriennummer Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Verpackung    40 cm x 40 cm x 60 cm, 2.75 kg 

Prix             479.00 Trans-parent

    59.00 Metallicap

Utilisation  Pour l'intérieur  

Dimensions     ø 32.7 cm, H 50.5 cm

Voltage        220-240 VAC, 50/60Hz

Prise  modifiée à la norme Suisse, IP 20

Luminaire  LED, 2700 Kelvin, équipé d'un variateur d'intensité

Classe d'énergie A++

Ampoule de rechange LED E 27 à filament (globe G95) disponible dans  

   un magasin d'électricité ou via Fatboy: article 803.4022

Câble  longueur 2 mètres

Matériel   PMMA 

Entretien  Nettoyez avec le chiffon à microfibre inclus

N° de lot        voir autocollant sous la lampe

Emballage     40 cm x 40 cm x 60 cm, 2.75 kg  

LED-Tischleuchte Trans-parents

Transparenz und Grösse zeigt die Trans-parents, eine gro-
sse, transparente Tischleuchte mit energieeffizienter LED-
Lichtquelle. Als stimmungsvolle Beleuchtung im Wohn-
zimmer oder als dimmbare Lichtquelle im Schlafzimmer. 
Erleben Sie die Gemütlichkeit der Fatboy Trans-Parents. 

Lampe LED Trans-parents

Les lampes Trans-parents ressemblent beaucoup à la 
Transloetje si ce n’est qu’elle est beaucoup plus grande! 
Cette lampe LED moderne et design s’adapte à tous les 
environnements. Sur votre table à manger ou votre table 
de chevet, Le variateur de lumière intégré vous donnera 
l’assurance d’une intensité lumineuse toujours parfaite.

Metallicap für Trans-parents

Stylisches Zubehör im Metallic-Look. Mit den Metallicaps 
können Sie Ihre Trans-parents entweder mit einer stilvol-
len goldenen, kühlen silbernen oder einer kupferfarbigen 
Haube schmücken.

Metallicap pour Trans-parents

Accessoire très élégant au Look métallique. Personna-    
lisez votre lampe Trans-parents en choisissant le Metalli-
cap qui convient le mieux à ton intérieur : silver, or ou 
bronze.

103180

silver      
103181

gold      
103182

copper      

100621

900.4022

transparent      

100562

900.4023

dark grey 

100561

900.4024

grey      

100563

900.4025

blue      

100565

900.4026

bronze      
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transloetje + metallicappie

Preis             139.00 Transloetje

   29.80  Metallicappie silver und gold

   32.00  Metallcappie silver grid and dots

Einsatz  Innenbereich, witterungsgeschützt auch im 

   Aussenbereich einsetzbar.

Masse            H 25.5 cm, B 16.5 cm, 0.5 kg

Spannung      3.7 Volt, 2 x 1 Watt, IP 21

Leuchtmittel  LED, 2700 Kelvin, 36.4 Lumen, 3 Helligkeitsstufen

Energieklasse  A++

  Stufe/Brenndauer: 1 - 20, 2 - 15, 3 - 9 Stunden

Akku  integriert

Kabel  im Lieferumfang enthalten

  nur mit dem mitgelieferten Kabel benützen

Netzteil        nicht im Lieferumfang enthalten

Material   Polycarbonat

Pflege  mit einem Mikrofasertuch abwischen

Seriennummer Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Verpackung    17.5 cm x 17.5 cm x 30.5 cm, 1.11 kg 

Prix             139.00 Transloetje

   29.80  Metallicappie silver and gold

        32.00  Metallcappie silver grid and dots

Utilisation  Pour l'intérieur, également pour un usage externe 

       néanmoins en la protégeant des intempéries.

Dimensions     H 25.5 cm, L 16.5 cm, 0.5 kg

Voltage        3.7 volt, 2 x 1 watt, IP 21

Ampoule  LED, 2700 Kelvin, 36.4 lumen, 3 intensités lumineuses

Classe d'énergie A++

  Niveau/durée d'éclairage: 1 - 20, 2 - 15, 3 - 9 heures

Batterie  intégrée - rechargeable sur secteur

Câble  Inclus dans la livraison, avec port micro USB -

                     n'utlisez que le câble livré avec la lampe

Prise        n'est pas un composant de la livraison

Matériel   Polycarbonate

Entretien  Nettoyez avec un chiffon en microfibre

Numéro de lot voir autocollant sous la lampe

Emballage     17.5 cm x 17.5 cm x 30.5 cm, 1.11 kg 

Tischleuchte Transloetje, farbig, edel und zeitlos

Diese Tischlampe von Fatboy führt Sie gerne hinters 
Licht. Das Leuchtmittel tarnt sich als Retro Glühbirne, ist 
aber eine energieeffiziente LED Lampe; ein zeitgemässes, 
modernes Leuchtmittel.

Transloetje ist in 5 Farben erhältlich, ist mobil, kabellos, 
wiederaufladbar und somit überall einsetzbar. Bringen 
Sie Licht ins Dunkel, indem Sie einfach den Fuss der Lam-
pe antippen. Drei Dimmstufen ermöglichen ideale Licht-
verhältnisse für jeden Raum.

Die Leuchte ist für den Innenbetrieb konzipiert, kann aber 
auch geschützt im Aussenbereich eingesetzt werden.

Metallicappie pour Transloetje

Accessoires élégants au Look métallique. Avec les Metallicap-
pies vous pouvez décorer votre Transloetje avec un abat-jour 
doré élégant, cuivre calme ou argenté lisse.

Metallicappie für Transloetje

Stylisches Zubehör im Metallic-Look. Mit den Metallicappies 
können Sie Ihre Transloetje entweder mit einer stilvollen gol-
denen, kühlen silbernen oder einer kupferfarbigen Haube 
schmücken.

Lampe de table Transloetje, colorée, noble et intemporelle

Fatboy Transloetje ressemble à une lampe à incande-
scence à l’ancienne mais cache à l'intérieur une lampe 
LED à économie d’énergie. Cette petite lampe de bureau 
design sera le centre d’attention de votre intérieur.

Transloetje est disponible en 5 coloris, mobile, sans fil et 
rechargeable, elle vous suit partout. Elle arbore des 
coloris glossy et acidulés aux reflets étincelants. Un 
variateur sensitif situé sur la base, permet de l'allumer, 
l'éteindre ou de la régler sur trois niveaux d'intensité.

La lampe est conçue pour l'intérieur et ne peut être 
utilisée à l'extérieur qu'en la protégeant des intempéries.

100573

900.4040

transparent      

103787

silver      
105178

silver grid      

105179

silver dot      
103788

gold      

100567

900.4043

blue 

100539

900.4046

brown

100543

900.4047

grey

105106

soap
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Preis 989.00

Einsatz Aussenbereich

Hinweis für guten Stand mit Sand oder Wasser zu füllen

Material:       Basis LLDPE

Brenner einbrennlackierter Stahl 304

Zylinder hochwertiges Borosilikat Glas

Regulierer für die Flamme: Stahl 

Deckel um die Flamme zu löschen: Stahl

zu Füllen mit Bio-ethanol

Brenndauer ca. 4 Stunden, Abkühldauer ca. 30 - 60 Minuten

Hitze output 2.2464 KW

Zertifikat 16647 : 2015 

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Masse 115.5 x 58.5 x 58.5 cm, 20 - 25 kg

Seriennr. am Boden

Versand Kartonmasse: 58 x 59.5 x 71.5 cm, 23.65 kg

 

Prix 989.00

Utilisation Pour l'extérieur

Indication possibilité de lester la base avec de l'eau ou du sable  
 pour une meilleur stabilité

Matériel Socle: polyéthylène recyclé (LLDPE)

Brûleur:  acier inoxydable 304 traité anti-corrosion

Conduit  en verre borosilicate thermo-résistant

Régulateur pour la flamme: acier inox

Couvercle pour éteindre la flamme: acier inox

à remplir avec du bioéthanol

Autonomie du brûleur env. 4 heures, durée de refroidissement 30 - 60 mn

Chaleur output 2.2464 KW

Certificat 16647 : 2015 

Entretien       Nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

Dimensions 115.5 x 58.5 x 58.5 cm, 20 - 25 kg

N° série sous le socle de la lampe

Emballage carton: 58 x 59.5 x 71.5 cm, 23.65 kg

 

Die überdimensionierte Oellampe - der Treffpunkt

Flamtastique ist eine abstrakte, moderne Version der alt-

bewährten Oellampe, aber wirklich in Supersize. Sie 

spendet nicht nur Licht sondern schenkt auch wohlige 

Wärme bis tief in die Nacht. Ein modernes Lagerfreuer.

Die Boden-Basis ist aus recyceltem Kunststoff, welcher 

Zwecks Standhaftigkeit mit Wasser oder Sand gefüllt 

werden kann. Der Mittlere Teil ist aus starkem Metall, na-

türlich antirost behandelt. Füllen Sie den Tank mit Bio-

ethanol, entfachen Sie das Feuer mit einem langen 

Streichholz, die Oellampe wird den ganzen Abend leuch-

ten und Sie wärmen.  

Lampe à huile surdimensionnée au look ultra-contemporain

Flamtastique est une version abstraite et moderne de la lam-

pe à huile en taille surdimmensionnée. En plus d'apporter de 

la lumière, elle fournit également une chaleur agréable jus-

que tard dans la nuit. Flamtastique crée une atmosphère de 

feu de camp sur votre balcon.

Le socle en polyéthylène recyclé, peut être rempli d'eau ou de 

sable pour assurer une bonne stabilité. La partie centrale, la 

poignée, le brûleur et le couvercle sont en acier inox traité 

anti-corrosion. Remplissez le réservoir de bioéthanol, allumez-

le avec une longue allumette et votre lampe à huile géante 

brûlera toute la soirée. 

flamtastique

104683 

anthracite

104684 

Desert
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flamtastique xs

La lampe à huile pour l'intérieur. Nos ancêtres utilisaient des 
lampes à huile tous les jours. Fatboy a transformé cette idée, 
au 21e siècle, en créant une lampe à huile moderne et fonc-
tionnelle. Elle fonctionne avec de l'huile de paraffine.  

Si vous êtes à la recherche du cadeau un peu spécial,       
la Flamtastique XS est le choix idéal. 

Die Öllampe für Drinnen. Unsere Vorfahren benutzten 
täglich Öllampen. Fatboy hat die Idee ins 21. Jahrhundert 
transformiert und eine moderne, funktionale Öllampe 
kreiert. Sie wird mit Parafin-Oel betrieben.  

Sind Sie auf der Suche nach einer erhellenden Geschenk-
idee, dann liegen Sie mit der Flamtastique XS gold rich-
tig.

Preis           129.00

Einsatz Innenbereich

Masse           ø 10.5 x H 22.5 cm, 0.37 kg

Brennmaterial  Parafin-Oel

Docht Ersatzdocht bei Fatboy erhältlich

Material  Glas, Stahl mit Silikonbeschichtung

Pflege mit Wasser und neutraler Seife leicht zu reinigen

Seriennr. Am Boden der Oellampe

Verpackung   ø 10.5 cm x 22.5 cm, 0.58 kg

Prix           129.00

Utilisation Pour l'intérieur

Dimensions   ø 10.5 x H 22.5 cm, 0.37 kg

Combustible  Huile de paraffine

Mèche Mèche de rechange disponible chez Fatboy

Matériel  Verre et acier avec revêtement en silicone

Entretien avec de l'eau et du savon au pH neutre

N°de lot Au bas de la lampe

Emballage    ø 10.5 cm x 22.5 cm, 0.58 kg kg

105181

orange

105180

ice blue

105182

cheeky pink

105154

gold honey

105153

desert

105155

anthracite
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bakkes
Ist es ein Beistelltisch oder ein Pflanzgefäss? 

Keines von beidem - es ist Bakkes !

Der Beistelltisch ist in 4 frischen Farben erhältlich und hat 
einen Einsatz aus Kunststoff für Ihre Zimmerpflanze oder 
verwenden Sie den Einsatz als Champuskübel. Die Farbe 
des Kunstoffeinsatzes ist auf die Farbe des Tischs abge-
stimmt.

Table d'appoint ou jardinière?

Ni l'un ni l'autre - c'est Bakkes !

La table d'appoint est disponible en 4 couleurs com-
prenant un insert en plastique, utilisable pour votre plan-
te d'intérieur ou en tant que seau à champagne. La cou-
leur de l'insert en plastique est assortie à la couleur de la 
table.

Preis           229.00

Einsatz Innenbereich

Material Tisch: Stahl, Pulverbeschichtung mit 

 feiner Textur (Tiger-Beschichtung)

 Kratzfeste PP-Gleiter

 Pflanztopf: Kunststoff - 

 LLDPE (hergestellt aus recycletem Material)

Pflege           Mit feuchtem Tuch reinigen

Masse ø 60 cm, H 48.7 cm, 6.8 kg

Blumentopf Tiefe 16 cm, Boden ø 12 cm, Öffnung ø 16.5 cm

 Um überschüssiges Wasser aus dem Pflanzgefäss zu 

 entfernen: öffnen Sie die Silikonkappe

Seriennr. Sticker an der Unterseite des Tisches, Nahe der Kante

Versand Kartonmasse:  60 x 60 x 49 cm, 8.5 kg

Prix            229.00

Utilisation Pour l'intérieur

Matériel Table: acier, laqué avec revêtement 

 en poudre à texture fine (revêtement Tiger)

 revêtement PP anti-rayures

 Pot de fleurs: plastique -

 LLDPE (fabriqué avec des matériaux recyclés)

Entretien Nettoyer avec un chiffon humide

Dimensions ø 60 cm, H 48.7 cm, 6.8 kg

Pot de fleurs Profondeur: 16 cm, fond: ø 12 cm, haut : ø 16,5 cm

 Pour évacuer l'eau du pot de fleurs, retirer le 

 bouchon en silicone

N° du lot Autocollant sous la table, près du bord

Emballage Carton:  60 x 60 x 49 cm, 8.5 kg

103970

Anthracite

103971

Emerald green

103972

Light Grey

103973

Calcite blue
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Preis 739.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Polyethylen

Pflege Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Masse 195 x 55 cm, 55 cm, Sitzhöhe 49 cm, 12.5 cm

Tragkraft maximal 175 kg

Seriennr. auf der Rückseite

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 19.5 kg

 wird in 2 Teilen geliefert, leicht zusammenzubauen

Prix 739.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel Polyéthylène

Entretien Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

Dimensions 195 x 55 cm, 55 cm, hauteur de l'assise 49 cm, 12.5 cm

Charge Poids max. autorisé 175 kg

N° de lot à l'arrière de l'attackle

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 19.5 kg

 livré en 2 parties, facile à assembler

101078   900.6750   anthracite 101079   900.6753   white 103976   recycled black 103977   recycled forest

attackle

candolls kerzenständer in dackelform 

Preis           89.00

Best.Einheit 6 Stück assortiert

Einsatz Innenbereich

Material Aluminium, pulverbeschichtet

Pflege           Benutzen Sie kein Wasser oder scharfes Werkzeug

 Platzieren Sie den Kerzenständer auf dem Kopf

 stehend auf einem Stück  Backpapier, heizen Sie den 

 Backofen auf 75°C vor und stellen Sie

 den Kerzenständer für 10 Minuten in den warmen 

 Backofen, danach reinigen Sie den noch warmen 

 Kerzen ständer mit einem weichen Tuch

Masse Can-dog: 10.7 x 28.5 cm H 8.2 cm, 1.199 kg

 Can-dolly: 20.5 x 16 cm H 9.5 cm, 1.113 kg

Versand Kartonmasse: Can-dog: 34.2 x 18.2 cm H 10 cm, 1.666 kg

                 Can-dolly: 21.2 x 21.2 cm H 11.5 cm,1.508 kg

Prix                89.00

Unité de vente  6 pièces assorties 

Utilisation    Pour l'intérieur

Matériel    Aluminium thermolaqué 

Entretien    Ne pas utiliser d'eau ou d'outils tranchants.              

    Placez le bougeoir à l’envers (la tête vers le bas)         

    sur un morceau de papier sulfurisé,                          

    préchauffez le four à 75 ° C,                                        

    placez le chandelier pendant 10 minutes                  

    dans le four, puis nettoyez celui-ci                     

      encore chaud avec un chiffon doux.                                             

Dimensions    Can-dog: 10.7 x 28.5 cm H 8.2 cm, 1.199 kg

    Can-dolly: 20.5 x 16 cm H 9.5 cm, 1.113 kg

Emballage       Carton: Can-dog: 34.2 x 18.2 cm H 10 cm, 1.666 kg

           Can-dolly: 21.2 x 21.2 cm H 11.5 cm,1.508 kg

   

103756

Can-dog white

103763

Can-dolly envy green

103760

Can-dolly white

103757

Can-dog anthracite

103761

Can-dolly anthracite

103758

Can-dog grey blue

103762

Can-dolly grey blue

103759

Can-dog envy green

104938

Can-dog sandy beige

104937

Can-dolly sandy beige

La collection de chandeliers Candolls de Fatboy fait naître un 
sourire sur le visage de chaque spectateur. Le chandelier en 
aluminium en forme de teckel, suscite la curiosité même si la 
bougie n’est pas allumée. Audacieux et décalé, cet objet sera 
adopté avec humour par tous les fans de Fatboy!

Die Candolls Kerzenständerkollektion von Fatboy zaubert 
ein Lächeln auf das Gesicht des Betrachters. Der aus Alu-
minium gefertigte Kerzenständer in Dackelform erregt 
auch ohne zu brennen jede Menge Aufsehen und ist ein 
super stylisches Mitbringsel für jeden Fatboy-Fan.
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concrete seat

Preis Concrete Seat                               199.00

 Kissen zu Concrete Seat                 79.00

Einsatz Concrete Seat: Innen- und Aussenbereich

 Kissen vor Regen schützen

Material Polyethylen

Pflege Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Masse 40 x 50 cm, H 43 cm, 5.4 kg, Kissen 0.55 kg

Seriennr. Kleber mit Seriennummer an der Unterseite

Versand Kartonmasse: 47.5 cm x 47.5 cm x 53 cm, 7 kg

Prix Concrete Seat                                     199.00

 Coussin pour Concrete Seat                 79.00

Utilisation Concrete Seat: pour l'intérieur et l'extérieur

 Coussin: à protéger de la pluie

Matériel Polyéthylène

Entretien Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

Dimensions 40 x 50 cm, H 43 cm, 5.4 kg, coussin 0.55 kg

N° de lot voir autocollant sur le bas du pied

Emballage Carton: 47.5 cm x 47.5 cm x 53 cm, 7 kg

Wählen Sie Ihren Seat

Der multifunktionale und stilvolle Concrete Seat aus Kunststoff 
ist ein unverwüstlicher Klassiker für Drinnen und Draussen. 
Verwenden Sie ihn als Hocker oder als Beistelltisch, kreieren Sie 
eine Lounge-Ecke oder eine Bank, unzählige Möglichkeiten bie-
ten sich. Er ist äusserst stabil und standfest.

Kissen in verschiedenen Farbvarianten geben den gewün-   

schten Farbtupfer dazu. 

Choisissez votre tabouret Concrete Seat

Le tabouret Concrete Seat, multifonctionnel et élégant en po-

lyéthylène, est un classique indestructible pour l'intérieur et 
l'extérieur. Utilisez-le comme tabouret ou table d'appoint, créez 
un coin salon ou un banc: les possibilités sont innombrables. Il 
est léger et extrêmement stable.

Les coussins dans différentes déclinaisons de couleur ajou-    

teront la touche finale.

101086  900.6700               

white

101132  900.6811               

sandy taupe

101133  900.6813               

light grey

101135  900.6814               

red

101134  900.6815               

charocal

104579

stripe red (Olefi n)

104580

mist (Olefi n)

104581

thunder grey (Olefi n)

104582 

stripe ocean blue (Olefi n)

104583

rocky grey (Olefi n)

101149

lime

101147

steal blue

101141  900.6807               

black.

900.6808               

blue

900.6802               

mandarin organge.

101085  900.6701               

light grey

101081  900.6702               

grey

101077  900.6703               

taupe

103980                

black recycled

104644               

dark ocean recycled

103981              

forest recycled
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Prix             649.00

Housse Tissu Sunbrella - adapté pour l'intérieur et l'extérieur 

Matériel Structure interne en polystyrène - rembourrage en mousse    

Utilisation pour l'intérieur et l'extérieur

 A protéger de la pluie, comme les coussins de jardin

Entretien Tapotez délicatement avec un chiffon humide

Dimensions ø 90 cm, H 40 cm, 7.6 kg

N° de lot sur une étiquette blanche dans la couverture

Emballage Carton: 92 cm x 92 cm x 42 cm, 9 kg

Prix            399.00

Housse Acryl, tissu Sunbrella, hydrofuge, résistant aux UV

Matériel Foam SG35, EPS 120

Utilisation pour l'intérieur et l'extérieur

 A protéger de la pluie, comme les coussins de jardin

Entretien Tapotez délicatement avec un chiffon humide

Dimensions ø 61 cm, H 47.5 cm, 3.35 kg

N° de lot sur une étiquette blanche dans la couverture

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 5.35 kg

Preis           649.00

Bezug Sunbrella Stoff - geeignet für Innen- und Aussenbereich

Material Styroporblock mit weicher Unterfütterung

Einsatz Innen- und Aussenbereich

 vor Regen schützen, wie Gartensitzkissen    

Pflege         Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

Masse ø 90 cm, H 40 cm, 7.6 kg

Seriennr. auf einer weissen Etikette im Überzug

Versand Kartonmasse: 92 cm x 92 cm x 42 cm, 9 kg  

Preis           399.00

Bezug Acryl, Sunbrella Stoff, wasserabweisend, UV-resistent

Material Foam SG35, EPS 120

Einsatz Innen- und Aussenbereich

 vor Regen schützen, wie Gartensitzkissen    

Pflege         Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

Masse ø 61 cm, H 47.5 cm, 3.35 kg

Seriennr. auf einer weissen Etikette im Überzug

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 5.35 kg  

pfffh

rondeju

Der Pfffh ist ein Vintage Hocker mit einem stilvollen, frischen 
Look. Retro ist das neue Modern. Ein klassisches Aussehen, 
aber ein modernes Inneres. Das macht den grossen Hocker 
zum Prunkstück für jedes Interieur. Wie verwenden Sie diesen 
Retro-Hocker? Als Sitzplatz, Beistelltisch oder Gartenhocker?

Rund, weich und richtig stylisch. Das ist Rondeju, der bequeme Sitzhocker, der zu jedem Ein-
richtungsstil passt. Grössenmässig hält sich Rondeju dezent im Hintergrund, er beeindruckt 
durch Komfort und Vielseitigkeit. Dank seines wasserabweisenden und leicht zu reinigenden 
Gewebes ist Rondeju auch für den Aussenbereich geeignet. 

Rond, compact et élégant. C'est Rondeju, le tabouret confortable qui s'adapte à tous les    
styles d'intérieur. En termes de taille, le Rondeju reste discret mais très impressionnant par 
son confort et sa polyvalence. Grâce à son tissu hydrofuge et facile à nettoyer, Rondeju est 
un pouf subtil qui s’adapte à chaque intérieur et extérieur.

Le Pfffh est un pouf vintage géant au look frais et élégant. 
Raffiné, il est délicieusement rétro. Son allure classique mais  
très tendance fera de lui une des pièce maitresse de votre inté-
rieur. Il est parfait pour créer un coin lounge au style cosy, 
graphique et urbain.

100481   900.0740               

green

100452   900.0741               

blue

100445   lime

900.0760.1      

100447   yellow   

900.0760.2          

100448   mist

900.0760.4      

100463   cameo 

900.0760.5 
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original slim pop & pop pillow
In Zusammenarbeit mit der bekannten holländischen Designe-
rin Carole Baijings ist die trendige Kollektion "A Pop of Colour"
entstanden. Tauchen Sie ein in den Farbrausch der für Fatboy 
kreierten Kombinationen und geben Sie Ihrem zuhause einen 
neuen Look.

La collection tendance "A Pop of Colour" a été créée en colla-
boration avec la célèbre designer néerlandaise Carole Baijings. 
Plongez dans la frénésie des couleurs et des combi-                      
naisons créées pour Fatboy, et donnez un nouveau look à   
votre intérieur.

Preis           359.00   Original slim POP

Design Carole Baijings

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

Masse 155 x 120 cm, 5.5 kg

Versand Kartonmasse: 60 cm x 50 cm x 100 cm, 8 kg   

Preis           89.00    Kissen

Best.Einheit 6 Stück assortiert

Design Carole Baijings

Füllung Schaumstoff

Masse 50 x 37,5 cm, 0.75 kg

Versand Kartonmasse: 50 cm x 37 cm x 5 cm, 1.15kg   
Einsatz Innenbereich 

Bezug Weiches hochwertiges Baumwollgewebe,

 mit wasser- und schmutzabweisender Beschichtung.

 Äusserst strapazierfähig und pflegeleicht.

Füllung Füllung in separatem Innenbeutel

Pflege           Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

 Aussenhülle bei 30° Celsius mit mildem Wasch-

 mittel schonend links waschen. 

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

   

Prix                359.00    Original slim POP

Design    Carole Baijings

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

Dimensions    155 x 120 cm, 5.5 kg

Emballage   Carton: 60 cm x 50 cm x 100 cm, 8 kg   

Prix                89.00     Coussin

Unité de vente   6 pièces assorties 

Design    Carole Baijings

Garnissage    Mousse

Dimensions    50 x 37,5 cm, 0.75 kg

Emballage    carton: 50 cm x 37 cm x 5 cm, 1.15kg   
Utilisation    Pour l'intérieur 

Housse    Tissu en coton doux de haute qualité,

    avec revêtement antitaches et déperlant.

    Extrêmement résistant et facile à l'entretien.

Garnissage    séparé dans un sac intérieur 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

    La housse extérieure peut être lavée à 30° Celsius et à

    l'envers avec une lessive douce. 

N° de lot    dans la housse sur une étiquette blanche près de la fermeture éclair

  

104276 Poppy

104279 Blossom

104277 Matcha

104280 Hazel 104333 Ground

104278 Frost

104281 Graphite 104282 Poppy 104283 Matcha 104284 Frost 104285 Blossom 104286 Hazel
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the bonbaron

Sitzen Sie sich wie auf einer Wolke

The BonBaron lässt Sie das absolute Wohlfühlerlebniss genie-
ssen. Sie sitzen weich, aber trotzdem im Rücken gestützt. Die 
Polsterung ist fest und unterstützend. The BonBaron ist in ver-
schiedenen Farben erhältlich, um jedes Interieur zu bereichern.

Der Winkel des verstärkten Rückenteils lässt sich dank Gurten, 
die durch die Knöpfe auf der Rückseite gezogen werden, leicht 
verändern. 

The BonBaron ist ein Solitär, braucht Platz und Raum, ist für 
Drinnen geschaffen, der Bezug kann gereinigt werden.

S'asseoir comme sur un nuage

The BonBaron vous permet de vivre une expérience de bien-être 
absolu. Son look est à la fois élégant, urbain et décontracté.  
Assise et dossier se fondent dans une seule forme courbe, rem-
bourrée et accueillante. Les détails stylistiques et ces finitions 
sont extrêmement soignées.

L'angle du dossier renforcé est facilement ajustable grâce à des 
sangles que l'on tire à travers les boutons situés sur le dossier. 
The BonBaron est un solitaire, qui a besoin d'espace, qui a été 
créé pour l'intérieur et dont la housse se nettoie facilement.

Preis 949.00

Einsatz Innenbereich

Bezug Material Olefin resp. Polypropylene

 Modell Sherpa: Flauschiger Stoff, Polyester

 wasserabweisend, Farbecht, UV-resistent , sehr

 strapazierfähig

Pflege           Hülle waschbar bis 40° Celsius, zum waschen Aussen-

 seite nach Innen wenden, danach auch von links 

 bügeln um die wasserabweisende Eigenschaft

 aufrechtzuerhalten 

Füllung  Schaumstoff in Innenkissen und kleiner EPS Anteil

Grösse          +/- 100 x 110 cm H 72 cm, 17.5 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Verpackung  110 cm x 60 cm x 60 cm, 20 kg

                    

Prix 949.00

Utilisation Pour l'intérieur

Housse Matériel Olefin resp. polypropylène

 Modèle Sherpa: tissu ultra doux, polyester

 hydrofuge, de grand teint, résistant aux UV

 très robuste

Entretien       housse lavable jusqu'à 40° Celsius, laver la housse

 à l'envers, puis la repasser toujours à l'envers

 afin d'activer et de maintenir la propriété                    
 hydrofuge

Garnissage   mousse avec petite quantité d'EPS dans un sac intérieur

Dimensions    +/- 100 x 110 cm H 72 cm, 17.5 kg

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage 110 cm x 60 cm x 60 cm, 20 kg

Mist

104422      

BonBaron Sherpa

ecru

104941

BonBaron Sherpa

cider

104942

Blossom

104423      

BonBaron Sherpa

Rock Grey

104424      

Thunder Grey

104425      
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original slim teddy

Der Original Slim Teddy ist eine kuschelige Ergänzung 
der Fatboy-Sitzsackfamilie. Teddy ist etwas schlanker wie 
unser kultiger Sitzsack und passt perfekt in jedes Wohn- 
oder Kinderzimmer. Sein superweicher Bezug macht 
Lust, sich den ganzen Tag darauf zu entspannen. Es      
ist, als ob Sie endlos von einem Teddybär geknuddelt 
würden.

Le pouf Original Slim Teddy ajoute une touche de con-
fort à la gamme de poufs Fatboy. Teddy est un peu plus 
svelte que notre pouf emblématique mais s'intègre par-
faitement dans tous les salons ou chambre d‘enfant. Sa 
housse ultra-douce ne bouloche pas et assure donc des 
câlins à l'infini; c'est comme si vous faisiez un câlin à un 
ours en peluche....

Preis           319.00

Einsatz Innenbereich

Bezug Aussen: Polyester, sehr weich und flauschig

 Innen: Vliesstoff aus Polyester

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

 Füllung in separatem Innenbeutel.   

Pflege           Mit feuchtem Tuch abtupfen

Masse 155 x 120 cm, 5.5 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg

Prix                319.00

Utilisation    Pour l'intérieur

Housse    Extérieur: polyester, ultra-doux, ne bouloche pas

    Intérieur: toile non tissé en polyester

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

    Le garnissage est séparé dans un sac intérieur. 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

Dimensions    155 x 120 cm, 5.5 kg

N° de lot    dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage   Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg   

104017

anthracite

104796

latte

104797

cheeky pink

104015

red

104018

OFF white

104014

lemon

104016

royal blue

104019

marbel green



25
Kollektion  2022                                      Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

Fatboys CO9 XS ist das kuscheligste Kaninchen der Welt. 

Dieses grosse, weiche Kuscheltier eignet sich wunderbar 

zum Anlehnen und ist ein absolutes Statement in Ihre 

Einrichtung. Der Samt-, resp. Teddystoff fühlt sich äu-

sserst weich an, kann jedoch so manches aushalten und 

bleibt Jahre lang schön.

Faites connaissance avec le lapin le plus câlin du monde: 
CO9 XS. Cet animal géant est doux et câlin et nous fait re-
plonger en enfance. Doux et soigneux, il est le compagnon 
idéal: on peut se blottir dans ses bras ou faire la sieste sur 
son ventre rebondi. Un véritable élément de décoration fun 
et décalé qui plaira aux petits comme aux grands !

co9 xs velvet and co9 xs teddy

Preis           519.00

Einsatz Innenbereich

Bezug Velvet + Teddy: Polyester, sehr weich, fusselt nicht

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

Pflege           Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

Masse 180 x 150 x 50 cm, 5.5 kg

Seriennr. Im Überzug beim Reissverschluss hinter den Ohren

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg 

Prix                519.00

Utilisation    Pour l'intérieur

Housse    Velvet + Teddy: polyester, très doux, ne bouloche pas

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

Dimensions    180 x 150 x 50 cm, 5.5 kg

N° de lot    près de la fermeture éclair derrière les oreilles

Emballage   Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg   

103107

deep blush

Velvet

103127

dark blue

Velvet

103131

taupe

Velvet

103133

petrol

Velvet

105046

latte

Teddy

105047

cheeky pink

Teddy

105047

co9 Teddy                    

cheeky pink
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Seidenweich und elegant, aber dennoch praktisch: Der 

Fatboy Point Velvet ist ein Samt-Hocker, der in jedes Inte-

rieur passt. Ideal als Beistelltisch oder luxuriöse Fussbank.

Der Point Velvet gehört zu Fatboys neuester Velvet Kollek-
tion. Diese Kollektion umfasst nicht nur luxuriöse Samt-
Hocker, sondern auch seidenweiche Sitzsäcke und den 

kuscheligsten Hasen aller Zeiten, CO9.

Doux et élégant, mais pratique : le Fatboy Point Velvet 
est un tabouret en velours qui s'adapte à tous les intéri-
eurs. Idéal comme table d'appoint ou pouf de luxe.

Le Point Velvet fait partie de la dernière collection Velvet de 
Fatboy. Cette collection comprend non seulement de lu-   
xueux tabourets en velours, mais également des poufs doux 
et soyeux comme le lapin le plus douillet qui soit: CO9.

point velvet

Preis           139.00

Einsatz Innenbereich

Bezug Aussen: Polyester, sehr weich, fusselt nicht, 

 Innen: Vliesstoff aus Polyester

 Boden: rutschfest

Füllung EPS-Kugeln und Schaumstoff in separatem Innenbeutel

Pflege           Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

 Aussenhülle von Hand waschbar, zum Waschen 

 nach links wenden, mit wenig Hitze 

 von links bügeln, nicht tumblern

 oder chemisch reinigen (ohne Trichlorethylen). 

Masse ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer Etikette

Versand Kartonmasse: 47 x 47 x 52 cm, 3 kg

Prix                139.00

Utilisation    Pour l'intérieur

Housse    Extérieur: polyester, très doux, ne bouloche pas

    Intérieur: toile non tissé en polyester

    Dessous: antiglissant

Garnissage    Billes EPS et mousse, dans un sac intérieur séparé

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

    La housse extérieure peut être lavée à la main, à 

    l'envers avec une lessive douce, se repasse à l'envers  

    avec le fer doux, ne pas mettre dans le sèche-linge 

    ou nettoyage à sec (sans trichloréthylène)

Dimensions    ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

N° de lot   dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage   Carton:  47 x 47 x 52 cm, 3 kg   

103075

dark blue

104233

recycled sage

104234

recycled cloud

104235

recycled camel

104807

recycled night

104808

rec. rhubarb

104809

rec. gold honey 

103077

taupe

103079

petrol
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original slim velvet
Diese spezielle Indoor-Kollektion aus Samt wurde von den gla-

murösen Innenausstattungen der siebzigerjahre in Los Angeles 
inspiriert. Samt ist ein sehr feiner Stoff, der das Licht reflektiert 
und Ihre Räume in neuem Glanz erstrahlen lässt.

Wir alle verändern uns über den Zeitraum von 20 Jahren. Ge-
nau wie unser Original-Sitzsack, den wir 1998 entworfen ha-
ben. Nun verleihen wir unserem Original einen pompösen 
Look mit einem Bezug aus Samt und eine zarte Note, indem 
wir ihn für die Kollektion SLIM VELVET kleiner machen (155 x 
120 cm).

Cette collection spéciale d'intérieur en velours tire son inspira-
tion du glamour de Los Angeles des années 70. Le velours est 
un tissu délicat, qui reflète la lumière et donne un nouvel éclat 
à votre intérieur.

Nous changeons tous en 20 ans. Il en est de même pour notre 
pouf Original conçu en 1998. Nous avons décidé qu’avec la 
collection SLIM VELVET nous allions donner à notre original un 
look plus pompeux, avec une housse en velours et un zest de  
délicatesse en le réduisant (155 x 120 cm).

Preis           319.00

Einsatz Innenbereich

Bezug Aussen: Polyester, sehr weich, fusselt nicht,

 Innen: Vliesstoff aus Polyester

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

 Füllung in separatem Innenbeutel.   

Pflege           Mit feuchtem Tuch abtupfen

 Aussenhülle von Hand waschbar, zum Waschen 

 nach links wenden, zum Bügeln mit wenig 

 Hitze von links bügeln, nicht tumblern 

 oder chemisch reinigen (ohne Trichlorethylen). 

Masse 155 x 120 cm, 5.5 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg

Prix                319.00

Utilisation    Pour l'intérieur

Housse    Extérieur: polyester, très doux, ne bouloche pas

    Intérieur: toile non tissé en polyester

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

    Le garnissage est séparé dans un sac intérieur. 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

    La housse extérieure peut être lavée à la main, à 

    l'envers avec une lessive douce, se repasse à l'envers  

    avec le fer doux, ne pas mettre dans le sèche-linge 

    ou nettoyage à sec (sans trichloréthylène)

Dimensions    155 x 120 cm, 5.5 kg

N° de lot    dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage   Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 8 kg   

104221

recycled sage

104222

recycled cloud

104223

recycled camel

103121

taupe

103117

petrol

103123

deep blush

104801

recycled night

104802

recycled rhubarb

104803

recycled gold honey



28
Kollektion  2022        Collection  2022 Tel. 061 690 97 30    Fax 061 690 97 31

info@mbag.ch   www.mayerbosshardt.ch
Unverbindliche Verkaufspreise in CHF                             Prix de vente préconisés en CHF

Preisänderungen vorbehalten                                    Sous réserve de modifi cations de prix

colour blend rug
Fatboy und die bekannten holländischen Designerin Carole 
Baijings kreierten die Colour Blend Collection. Dazu gehören 
Decken und ultraweiche Teppiche in zwei Grössen für Drinnen.

Das Dekor ist nicht eingewoben sondern in einem speziellen 
Verfahren aufgedruckt; man hat die Illusion das Dekor sei mit 
einem grossen Pinsel aufgetragen. Dies ergibt wunderschöne 
Farbvariationen, wenn Sie sanft über den Teppich streichen.

Fatboy et la célèbre designer néerlandaise Carole Baijings ont 

créé la collection Colour Blend. La collection est composée de 

couvertures et de tapis ultra-doux en deux tailles pour l'intérieur.

Le décor n'est pas tissé mais imprimé selon un procédé spécial. 

Vous avez l'illusion que le décor a été appliqué avec un gros 

pinceau. Cela donne de belles variations de couleurs lorsque 

vous caressez doucement le tapis.

Preis 659.00 Mass: 300 x 200 cm  

 459.00 Mass: 230 x 160 cm   

Einsatz Innenbereich

Material Top: Polyester

 Unterseite: 60 % Polyester, 30 % Baumwolle, 10 % Viscose

Eigenschaft supersoft, einfach zu reinigen

Pflege         regelmässig staubsaugen, mit heissem Tuch abtupfen,

 nicht reiben

Seriennr. auf der Etikette auf der Unterseite

Versand Grand: Kartonmasse:  205.5 x 20.5 x 20.5 cm, 10.5 kg

 Petit:   Kartonmasse:  165 x 19 x 19 cm, 6.55 kg

Prix 659.00 Dimensions: 300 x 200 cm  

 459.00 Dimensions: 230 x 160 cm   

Utilisation Pour l'intérieur

Matériel     Partie supérieure: polyester

 Envers: 60 % polyester, 30 % coton, 10 % viscose

Propriété ultra-doux, facile à entretenir

Entretien       Aspirez régulièrement, tamponnez avec un chiffon

                   humide, ne pas frotter

N° de lot sur l'étiquette sous le tapis

Emballage Grand:  Carton: 205.5 x 20.5 x 20.5 cm, 10.5 kg

 Petit:     Carton: 165 x 19 x 19 cm, 6.55 kg

105164

petit Charcoal

105168

grand Midsummer

105165

petit Fuchsia

105169

grand Maple
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colour blend blanket
Die holländischen Designerin Carole Baijings kreierte für die 
Colour Blend Collection wärmende Decken im Karo-Style. Her-
gestellt werden diese in einer Zusammenarbeit mit der hollän-
dischen Firma Aabe.

Einzigartige Farben und Natur pur!

Wolle aus New Zealand wird in Italien mit natürlichen Farben 
veredelt und zu wunderschönen, wärmenden Decken verarbei-
tet. Ein Stück Natur, in Europa gefertigt, wird das ultimative 
Weihnachtsgeschenk sein.

La designer néerlandaise Carole Baijings a créé, pour la         
collection Colour Blend, de très belles couvertures à carreaux. 
Elles sont fabriquées en collaboration avec la société néerlan-
daise Aabe.

Des couleurs uniques et tendances !

La laine de Nouvelle-Zélande est tissée et teinte en Italie avec 
des couleurs naturelles et transformée en magnifiques couver-
tures chaudes. Un morceau de nature, fabriqué en Europe, le 
cadeau de Noël ultime et parfait.

Preis 239.00  

Einsatz Innenbereich

Masse 130 x 185 cm

Material Wolle

Eigenschaft weich, wärmend, wunderschöne Farbvarianten

Pflege         chemisch Reinigen

Seriennr. auf der Etikette

Versand  Kartonmasse:  48 x 39.5 x 9 cm, 1.1 kg

 

Prix 239.00 

Utilisation Pour l'intérieur

Dimensions 130 x 185 cm

Matériel     Laine vierge

Propriété Doux, chaleureux avec de belles variations de couleurs

Entretien       Nettoyage à sec uniquement

N° de lot sur l'étiquette

Emballage Carton: 48 x 39.5 x 9 cm, 1.1 kg 

 

104907

Mineral

104909

Clementine

104908

Rhubarb

104910

Spring
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picnic lounge
Picnic Lounge, le tapis de pique-nique chic et surdimensionné. 
Si spacieux que vous y trouverez la place nécessaire pour toute 
votre tribu. Au parc ou dans votre propre jardin, ce grand tapis 
de pique-nique vous épatera par sa facilité d’utilisation, la sé-
curité et le confort qu’il procure. Grâce à ces quatre sardines 
vous pourrez le fixer solidement au sol afin qu'il ne s’envole 
pas! Nettoyez en un clin d’oeil les miettes ou le sable grâce à la 
balayette fournie. Votre téléphone et vos clés seront quant à eux 
à l’abri dans la pochette cachée dans le logo Fatboy. Enfin un 
pique-nique sans pépins grâce à l’indispensable Picnic Lounge!

Die Picnic Lounge ist eine oversized Picknickdecke. Endlich ge-
nug Platz für die ganze Gruppe  – und das auf einer Decke. Ob 
Sie zum Strand, in den Park oder in den eigenen Garten gehen, 
diese Picknickdecke ist unvergleichlich komfortabel, gross ge-
nug und immer praktisch. Die Fatboy Picknickdecke lässt sich 
einfach befestigen und weht nicht weg. Überschüssigen Sand 
können Sie einfach mit der mitgelieferten Bürste wegfegen; 
Handy und Schlüssel in der praktischen Tasche aufbewahren. 
Fatboy macht das Leben gerne einfacher: Eine Decke für ein 
entspanntes Picknick. 

Preis           439.00

Artikel-Nr. 900.6120     101226

Material Polyester mit schmutzabweisender Beschichtung

Ausstattung   4 Ösen an den Ecken zum Fixieren am Boden und 

 ein Loch im Zentrum für den Sonnenschirm 

Zubehör 4 rote Stifte aus Kunststoff und ein Wischbesen

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

                    vor Regen schützen, wie Gartensitzkissen  

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Masse 210 x 280 cm, 5.3 kg

Seriennr. auf der Innenseite des Fatboy-Labels

Versand Kartonmasse: 25 x 25 x 69 cm, 7.3 kg 

Prix             439.00

N° article 900.6120     101226

Matériel Polyester avec revêtement antitaches

Equipement  4 oeillets à chaque coin pour la fixation au sol ainsi

 qu'un trou central pour l'emplacement du parasol 

Accessoires 4 sardines rouges et une balayette

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

                    A protéger de la pluie, comme les coussins de jardin

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Dimensions 210 x 280 cm, 5.3 kg

N° de lot à l'intérieur de l'etiquette Fatboy

Emballage Carton: 25 x 25 x 69 cm, 7.3 kg 

Besen zum Wegwischen

von Sand und Erde

Balayette pour enlever le 

sable et la terre

4 Stifte zum 

fixieren

am Boden

4 sardines pour 

la fixation au 

sol
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Carpretty, die beste Wahl für Balkon, Sitzplatz, die Küche oder 

das Kinderzimmer. Der Teppich ist aus 100 % Polypropylen ge-

fertigt, ist beständig, langlebig und super leicht im Gewicht. 

Dank seiner attraktiven Farben ist Carpetty der ideale Indoor- 

und Outdoor-Teppich, der sich problemlos kombinieren lässt.

Carpretty, le meilleur choix pour votre balcon, patio, cuisine ou 

chambre d'enfant. Fabriqué en  100 % polypropylène, ce tapis 
est ferme, durable et léger. Grâce à ses couleurs attrayantes, 

Carpetty est le tapis idéal pour l'intérieur et l'extérieur, une ca-

resse pour les yeux et les pieds.

carpretty grand + petit

Preis 459.00 Mass: 290 x 200 cm  

 299.00 Mass: 230 x 160 cm   

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Polypropylen

Eigenschaft wasserabweisend, einfach zu reinigen, UV-resistent

Pflege         regelmässig staubsaugen, mit heissem Tuch abtupfen,

 nicht reiben

Masse Carpretty grand frame: 290 x 200 x 2 cm, 6.45 kg

 Carpretty petit nottazebroh: 160 x 230 x 1 cm, 4.2 kg

Seriennr. auf der Etikette auf der Unterseite

Versand Grand: Kartonmasse: 17 cm x 17 cm x 202 cm, 7.5 kg

 Petit:   Kartonmasse: 16 cm x 16 cm x 162 cm, 5 kg

Prix  459.00 Dimensions: 290 x 200 cm  

 299.00 Dimensions: 230 x 160 cm   

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel     Polypropylène

Propriété Hydrofuge, facile à nettoyer, résistant aux UV

Entretien       Aspirez régulièrement, tamponnez avec un chiffon

                   humide, ne pas frotter

Dimensions Carpretty grand frame: 290 x 200 x 2 cm, 6.45 kg

 Carpretty petit nottazebroh: 160 x 230 x 1 cm, 4.2 kg

N° de lot sur l'étiquette sous le tapis

Emballage Grand: Carton: 17 cm x 17 cm x 202 cm, 7.5 kg

 Petit:   Carton: 16 cm x 16 cm x 162 cm, 5 kg

104004

Grand Frame Off white

104679

Grand Pop Up Sand

104006

Nottazebroh Black

104005

Grand Frame blue

104680 

Grand Pop Up Black

104007

Nottazebroh blue

104686  Royal 

blue
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original stonewashed
Erleben Sie den Fatboy Original Stonewashed: Loslassen, rela-

xen und geniessen. Schliessen Sie ihre Augen und erfahren das 

Gefühl von maximaler Entspannung mit dem Original Stonew-

ashed. Mit diesem Sitzsack aus Baumwolle können Sie absolut 
relaxen und zu sich selbst kommen.

Le pouf Original Stonewashed de Fatboy va vous faire vivre 
une expérience unique et vous transporter dans un paradis 
d’insouciance. Relaxez-vous et vivez l’instant. Rien de mieux 
que notre luxueux Fatboy en 100% coton pour un confort     

optimal.

Preis           349.00

Bezug Stonewashed weiches Baumwollgewebe,

 mit wasser- und schmutzabweisender Beschichtung.

 Äusserst strapazierfähig und pflegeleicht.

Textilstruktur Stonewashed Stoffe zeichnen sich durch eine  

 leichte Schlagstruktur aus. Diese verleiht dem Gewebe

 einen lebendigen Eindruck.

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

 Füllung in separatem Innenbeutel.   

Pflege           Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

 Aussenhülle bei 30° Celsius mit mildem Wasch-

 mittel schonend links waschen. 

Masse 180 x 140 x 30 cm, 6.8 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg   

Prix               349.00

Housse    Stonewashed, tissu en coton doux,

    avec revêtement antitaches et déperlant.

    Extrêmement résistant et facile à l'entretien.

Structure tissu  Les tissus Stonewashed sont caractérisés par un  

    aspect légèrement délavé. Ceci confère au tissu 

    une impression plus vivante.

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

    Le garnissage est séparé dans un sac intérieur. 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

    La housse extérieure peut être lavée à 30° Celsius et à

    l'envers avec une lessive douce. 

Dimensions    180 x 140 x 30 cm, 6.8 kg

N° de lot    dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage   Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg   

102459  stonewashed

900.0270.1  black 

102452          stonewashed

900.0270.3  silver grey 
102453  stonewashed

900.0270.5 grey 
102454  stonewashed

900.0270.4  blue 

102455    stonewashed

900.0270.10 sand 
104875    stonewashed

Rhubarb    

104875    stonewashed

Rhubarb    

102336          stonewashed 

900.0270.9  taupe 

102450  stonewashed

900.0270.2  red 

Farbpalette für the original, the junior, the point

Palette de couleurs pour the original, the junior, the point
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Preis              139.00

Bezug, Textilstruktur, Pflege - siehe the Junior Stonewashed

Füllung    Feine Styroporperlen, nicht in separatem Innenbeutel.

Masse    ø 50, H 35 cm, 1.55 kg

Seriennr.    Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand    Kartonmasse: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg

Prix                139.00

Housse, structure du tissu, entretien - voir the Junior Stonewashed

Garnissage    Billes polystyrène, sans sac additionnel.

Dimensions    ø 50, H 35 cm, 1.55 kg

N° de lot   dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage    Carton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg

Preis           249.00

Bezug Stonewashed weiches Baumwollgewebe,

 mit wasser- und schmutzabweisender Beschichtung.

 Äusserst strapazierfähig und pflegeleicht.

Textilstruktur Stonewashed Stoffe zeichnen sich durch eine  

 leichte Schlagstruktur aus. Diese verleiht dem Gewebe

 einen lebendigen Eindruck.

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

 Füllung in separatem Innenbeutel.   

Pflege         Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

 Aussenhülle bei 30° Celsius mildem Wasch-

 mittel schonend links waschen. 

Masse 130 x 100 x 30 cm, 4 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 4 kg   

Prix                249.00

Housse    Stonewashed, tissu en coton doux,

    avec revêtement antitaches et déperlant.

    Extrêmement résistant et facile à l'entretien.

Structure tissu  Les tissus Stonewashed sont caractérisés par un  

    aspect légèrement délavé. Ceci confère au tissu 

    une impression plus vivante.

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

    Le garnissage est séparé dans un sac intérieur. 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

   La housse extérieure peut être lavée à 30° C et à

   l'envers avec une lessive douce. 

Dimensions   130 x 100 x 30 cm, 4 kg

N° de lot   dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage   Carton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 4 kg   

The Junior Stonewashed ist der ideale Sitzsack für 
Ihre Kinder. Die baumwollene Hülle ist bei 30° C in 
der Maschine waschbar und so übersteht der Fat-
boy Junior Stonewashed so ziemlich jedes Malheur.

Avec le Junior, version réduite de 
l’Original, même les plus jeunes parmi 
nous découvrent la détente façon Fat-
boy. Etant donné que la housse peut 
être lavée en machine à 30°C, la versi-
on Fatboy Junior Stonewashed est prê-
te à faire face à tous les petits mal-
heurs quotidiens.

Le Point Stonewashed est un petit pouf tout rond, tout doux et 
ultra confortable. Il se marie parfaitement à chaque intérieur et 
peut être utilisé comme fauteuil d'appoint ou repose-pied.

junior stonewashed

point stonewashed
The Point Stonewashed Sitzhocker passt dank seines weichen, 
aber robusten Stonewashed-Bezugs zu jeder Einrichtung und 
bietet flexible Dienste als Beistelltisch oder Hocker.

Junior Stonewashed 

Artikel Nr.  -  Code d'article

102333   900.0290.1    sw black

102330   900.0290.2    sw red

102332   900.0290.3    sw silver

102331   900.0290.4    sw blue

102346   900.0290.5    sw grey

102348   900.0290.9    sw taupe

102329   900.0290.10  sw sand

104877                          sw rhubarb 

Point Stonewashed

Artikel Nr.  -  Code d'article

102412   900.0170.1    sw black

102415   900.0170.2    sw red

102411   900.0170.3    sw silver

102407   900.0170.4    sw blue

102406   900.0170.5    sw grey

102468   900.0170.9    sw taupe

102414   900.0170.10  sw sand

104879                         sw rhubarb

Farbpalette für the original, the junior, the point

Palette de couleurs pour the original, the junior, the point
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original
Entworfen vom finnischen Designer Jukka Setälä war Fatboy´s 
Original das erste Fatboy Produkt überhaupt und wurde in kür-
zester Zeit zum angesagten Favoriten. Der Original, mit seinem 
übergrossen Fatboy Label, hat Wohnräume aller Welt erobert 
und ist heute eine Ikone des modernen Lebensstils. Sitzen, lie-
gen und entspannen, in welcher Haltung auch immer, all das 
ist möglich, denn Fatboy's Original passt sich dank der hoch-
wertigen, eigens für Fatboy hergestellten EPS Füllung, perfekt 
der Körperform und -haltung an. Der Bezug aus festem Nylon-
stoff ist nahezu unverwüstlich. Berühmt für seine Langlebigkeit 
und das einzigartige Fun-Design ist es kein Wunder, dass über 
1 Million Originals weltweit verkauft wurden. Heute ist Fatboy 
das Synonym für Sitzsack: es gibt nur ein Original!

L’Original avec son étiquette rouge Fatboy surdimensionnée, 
est devenu une véritable icône de style de vie. Le rembourrage 
de billes EPS de qualité, épouse votre corps tout en permettant 
à l’Original de conserver une ligne de style parfaite. On ne 
compte plus les façons de s’asseoir, de s’allonger et de se     
détendre sur l’Original. Le nylon robuste est quasiment            
indestructible. Créé par Jukka Setälä, l’Original est le tout     
premier produit lancé par la marque Fatboy et a connu un 
succès foudroyant auprès du grand public. Aujourd’hui, qui dit 
Fatboy, dit pouf. Pas étonnant, vu que nous avons vendu plus 
d'un million de poufs  "the Original" dans le monde. There      
is only one Original!

Preis           319.00

Bezug Nylon mit schmutzabweisender Beschichtung 

 Äusserst strapazierfähig und pflegeleicht

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder. Doppelt

 gesichert mit grossem Reissverschluss und breitem 

 Klettband. 

Nachfüllen ohne Innenkissen, Nachfüllen ist möglich

Einsatz Innenbereich

Pflege Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Masse 180 x 140 x 30 cm, 6.8 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

Prix 319.00

Housse    Nylon avec un revêtement perméable et peu salissant

 Extrêmement maniable et facile à l'entretien

Garnissage   Billes polystyrène. La bande velco et la fermeture éclair

 ont pour effet de sécuriser doublement contre la

 perte du garnissage. 

Recharge sans sac intérieur, le garnissage peut être rechargé

Utilisation Pour l'intérieur

Entretien Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

Dimensions 180 x 140 x 30 cm, 6.8 kg

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

Serviceartikel

Füllung / Garnissage

             900.0011      50 Liter      49.00

100730 900.9982    100 Liter      98.00

100726 900.9901    350 Liter    160.00

100779 901.0129   Vlies 350 L  160.00

Farbpalette für the original, the junior, the point
Palette de couleurs pour the original, the junior, the point

102215  900.0001   black

102209  900.0007   lime

102211  900.0002   red

102180  900.0008  orange

102207  900.0003   silver

102417 900.0115 turquoise

102206  900.0004   blue

102438  900.0133 ice blue

102208  900.0005  dark grey

102429  900.0136  petrol
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junior

point

Artikel Nr.  -  Code d'article

102179  900.0031  black

102181  900.0032  red

102183  900.0033  silver

102182  900.0034  blue

102178  900.0035  dark grey

Artikel Nr.  -  Code d'article

102384  900.0501  black

102388  900.0500  red

102358  900.0508  silver

102360  900.0509  blue

102359  900.0510  dark grey

102385  900.0503  lime

102383  900.0502  orange

102386  900.0505  turquoise

102352  900.0515  taupe (s.V.)

102353  900.0517  ice blue

102369  900.0520  petrol

102173  900.0037  lime

102175  900.0038  orange

102402  900.0145  turquoise

102396  900.0153  ice blue

102399  900.0156  petrol

Spiel und Spass fürs Kinderzimmer! 

Kindgerecht gestaltet und dimensioniert, dass auch die Jüngs-

ten den Fatboy Spass entdecken können: Junior ist die kleinere 
Version unseres einzigartigen Original's. Trotz seiner eher win-
zigen Grösse bietet Junior allerhand: sitzen, liegen, faulenzen 
oder darauf spielen – die Möglichkeiten zum kindlichen Rela-
xen sind endlos, denn Junior ist unglaublich robust und passt 
sich perfekt dem kleinen Körper an. Junior ist in einer grossen 
Farbpalette erhältlich: 20 trendige Töne reichen vom Mädchen-

liebling Pink bis zu coolem Petrolblau für echte kleine Action-

Helden.

Jeux et plaisir pour la chambre d'enfants! 

Même les plus jeunes ne veulent pas faire de compromis sur la 

qualité et le style. Le Junior est durable, robuste et polyvalent.

Avec le Junior, version réduite de l’Original, même les plus     

petits découvrent la détente façon Fatboy. Le Junior est            

indestructible et épouse parfaitement votre corps. Un mini-   

format pour une maxi-expérience grâce à sa polyvalence : un 

pouf pour s’asseoir, passer du temps, paresser, se détendre ou 

jouer ! Le Junior se décline en une large palette de 20 coloris 

très tendance, allant du rose bonbon pour les filles au bleu 

pétrole pour les petits champions.

Für Gross und Klein - Der vielseitige Hocker

Point ist ein Tausendsassa, ein wirklich vielseitiges Möbelstück, 

das als Beistelltisch, Fusshocker oder extra Sitzgelegenheit zum 

Einsatz kommt. Mit seinem festen Nylonstoff passt er perfekt 

zum Original und Junior. Point ist in 20 Farben, vom lebhaftem 

Gelb als Eyecatcher bis hin zum elegantem Dunkelgrau für den 

subtilen Look erhältlich.

Pour petit et grand

Le Point est l’ami de Monsieur Tout-le-Monde. Utilisez-le com-

me table d’appoint, repose-pieds ou tabouret supplémentaire.

Grâce à sa version robuste en nylon, il s'associe parfaitement  

à l’Original et au Junior. Le Point se décline en 20 coloris, allant 

du Yellow voyant pour attirer les regards au Dark Grey élégant 

pour un look plus sobre.

Preis 249.00

Masse 130 x 100 x 30 cm, 3 kg

Farbpalette siehe the Original

Bezug, Füllung, Einsatz, Pflege, Seriennr. - siehe the Original

Versand       Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 5 kg

Prix 249.00

Dimensions 130 x 100 x 30 cm, 3 kg

Coloris Voir the Original

Housse, garnissage, utilisation, entretien, N° de lot - voir the Original

Emballage  Carton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 5 kg  

Prix    129.00

Dimensions ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

Coloris Voir the Original

Housse, garnissage, utilisation, entretien, n° de lot - voir the Original

Emballage  Carton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg

Preis 129.00

Masse ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

Farbpalette siehe the Original

Bezug, Füllung, Einsatz, Pflege, Seriennr.  - siehe the Original

Versand       Kartonmasse: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg
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Der Kult-Sitzsack und Hocker für draussen

Der Fatboy Original Outdoor ist aus einem superstarken 
UV-, wasser- und schmutzabweisenden Gewebe gefer-
tigt. Der eine oder andere Regenschauer oder starke Son-
nenbestrahlung alles kein Problem. Ein supergemütlicher 
Sitzsack, der Sonne und Feuchtigkeit standhält.

Ergänzt mit einem Hocker, der auch als Beistelltisch ein-
gesetzt werden kann.

Eigenschaften von Original & Point outdoor

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Bezug Acryl oder Olefin, wasserabweisend, Farbecht, 

 UV-resistent, sehr strapazierfähig

Pflege           Hülle waschbar bis 30° Celsius, zum waschen Aussen-

 seite nach Innen wenden, danach auch von links 

 bügeln um die wasserabweisende Eigenschaft

 aufrechtzuerhalten 

 vor Regen schützen, wie ein Gartensitzkissen

Füllung  Styroporkugeln in Innenkissen

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Preis 409.00 Original outdoor Sitzsack

Grösse          180 x 140 cm, 6.65 kg

Verpackung  Original Outdoor: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

Caractéristique de l'Original & Point outdoor

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Housse Acrylique ou Olefin, hydrofuge, de grand teint, 

 résistant aux UV très robuste

Entretien       Housse lavable en machine à 30° Celsius,   

 laver la  housse à l'envers. Ensuite repasser 

 la housse (toujours  à l'envers) pour activer la  

 fonction hydrofuge

                    A protéger de la pluie, comme un coussin de jardin

Garnissage   Microbilles EPS dans un coussin intérieur

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair 

Prix 409.00 Original outdoor pouf 

Dimension    180 x 140 cm, 6.65 kg

Emballage Original Outdoor: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

Le coussin culte et le pouf pour l’extérieur

Le Fatboy Original Outdoor est fabriqué dans un tissu 
ultra-résistant aux UV, à l'eau et aux saletés. Il ne craint ni 
une averse occasionnelle ni le soleil. Il est aussi à l'aise 
dans le jardin que dans le salon. En ajoutant le pouf 
vous pouvez composer un coin lounge branché pour 
prendre l'apéritif sur la terrasse ou pour un coin cocoo-
ning ultra confortable pour lire dans le salon.

original + point outdoor

102470    900.0241 

cytrus      Acryl

102457   900.0265 

sandy taupe   Arcyl

102476   900.0257 

red         Acryl

102443    900.0263 

mineral blue  Acryl

104555 

dark ocean  Olefi n

104559

seafoam  Olefi n

104560

rock grey  Olefi n

104561

blossom  Olefi n

104556

mist         Olefi n

104557  

thunder grey  Olefi n

104558  

ocean stripe  Olefi n

102462   900.0246   

charcoal  Acryl 

Prix            169.00 Point outdoor

Dimensions ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

Emballage Carton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg

Preis           169.00 Point outdoor

Masse ø 50 cm, H 35 cm, 1.55 kg

Versand Kartonmasse: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 3 kg  

104119  Acrylic      

charcoal    

104121  Acrylic

red        

104122   Acrylic 

sandy taupe 

104124   Acrylic 

stripe red

104544   Olefi n  

stripe ocean blue
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rock 'n roll

Seit der Einführung des Original-Sitzsacks im Jahre 1998 haben 

wir hunderttausenden Menschen einen attraktiven Sitzplatz 

beschert, der sogar zu einer Lifestyle-Ikone wurde. Perfektes Ti-

ming, um den Original-Sitzsack auf einen Sockel zu stellen, in-

dem wir für ihn einen tollen Schaukelstuhl kreiert haben.

Rock 'n Roll vereint Einfachheit mit ultimativem Komfort dank 

eines stabilen und cleveren Gurtbandes, das an einem festen 

Rahmen fixiert ist. Legen Sie nun einfach Ihr Original darauf 

und voilà: Schon steht Ihnen ein riesiger, bequemer Schaukel-
stuhl zur Verfügung. Alle Originale passen auf den Rock 'n Roll, 
so dass keine Farbe oder Ausführung zu kurz kommt.

Depuis la sortie du pouf Original en 1998, nous avons fourni à 
des centaines de milliers de personnes un siège attrayant, qui 
est même devenu une icône du style de vie. Le timing était 
parfait pour placer l'Original sur un piédestal en créant une 
superbe chaise à bascule pour lui.

Rock 'n Roll associe simplicité et confort ultime grâce à une 
sangle robuste et intelligente fixée sur un cadre. Il suffit de   
poser votre Original dessus et voilà: vous avez un fauteuil à 
bascule géant. Tous les Originals sont adaptés au Rock'n Roll, 
vous pouvez donc utiliser n‘importe quelle couleur ou version 
de la collection.

Preis 399.00 in schwarz und light grey

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Gestänge: Metall, pulverbeschichtet

 Gurten: Polyester

Zubehör 2 Stopp-Keile, damit der Stuhl nicht mehr schaukelt

Hinweis in Kombination mit dem ORIGINAL Sitzsack zu benutzen

 für Draussen mit dem Outdoor, 

 nicht im Lieferumfang inbegriffen

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Montage inkl. Montageanleitung, leicht zusammenzubauen

Masse 126 x 87 x 71 cm, 9.5 kg

Tragkraft max. zulässiges Gewicht: 120 kg

Seriennr. auf der Unterseite der Sitzfläche

Versand Kartonmasse: 116 cm x 51 cm x 16 cm, 12 kg

Prix 399.00  en noir et light grey

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel     Structure métal galvanisé, revêtement poudre 

 Sangles: polyester

Accessoires   2 cales d'arrêt pour empêcher la chaise de basculer

Indication peut être combiné avec n'importe quel pouf Original

 pour l'extérieur avec l'Original Outdoor

 le pouf n'est pas inclus dans la livraison 

Entretien       Facile à nettoyer avec de l'eau savonneuse tiède

Montage Instruction de montage inclus, facile à assembler

Dimensions 126 x 87 x 71 cm, 9.5 kg

Charge Poids max. autorisé 120 kg

N° de lot voir partie inférieure du siège

Emballage Carton: 116 cm x 51 cm x 16 cm, 12 kg

104915

Light grey

103161

Black
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Buggle-up outdoor bietet Komfort für zwei Personen 

Der Buggle-up outdoor lässt sich im Handumdrehen in einen 
Zweisitzer verwandeln. Durch einfaches Einklicken der Gurte 
können Sie ihn von einem komfortablen Sitz für eine Person in 

einen Sitz für zwei verwandeln. 

Der Buggle-up Outdoor besteht aus Acryl-Gewebe, einem 

Stoff, der einiges einstecken kann und der sich sowohl im In-

nen- wie auch im Aussenbereich bewährt hat.

Buggle-up outdoor offre le confort pour 2 personnes

Le Buggle-up Outdoor peut être transformé en biplace en un 

tour de main. En cliquant tout simplement les sangles ajusta-

bles dans les oeillets, vous pouvez le transformer d'un siège 

pour une personne en un canapé lounge pour deux . 

Le Buggle-up Outdoor est fabriqué dans un tissu acrylique, un 

tissu de haute qualité avec protection UV, ultra-résistant et 

idéal pour une utilisation intérieure et extérieure. 

buggle-up outdoor

Preis 519.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Hinweis vor Regen schützen, wie ein Gartensitzkissen

Bezug Acryl oder Olefin wasserabweisend, farbecht,

 UV-resistent, sehr strapazierfähig

Füllung EPS Styroporkugeln in Innenkissen 

Gurt verstellbarer Gurt für flexible Sitzpositionen

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

 Hülle waschbar bis 30° Celsius, zum waschen Aussen- 

 seite nach Innen  wenden, danach von links bügeln um  

 die wasser abweisende Eigenschaft aufrechtzuerhalten

Masse 190 x 140 cm, 7.5 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

Prix 519.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Conseil A protéger de la pluie, comme tout coussin de jardin

Housse        Acrylique ou Olefin, hydrofuge, de grand teint, 

           résistant aux UV, très robuste

Garnissage Billes EPS , séparé dans un coussin intérieur

Sangles Réglables afin d'optimiser l'assise

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède,

                    housse lavable en machine à 30°Celsius, à l'envers; 

 celle-ci se repasse également à l'envers pour activer 

 la fonction hydrofuge 

Dimensions 190 x 140 cm, 7.5 kg

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 10 kg

104565    

Mist   Olefi n

104566    

Thunder Grey   Olefi n

100487

Steel blue  Acrylic

104567    

Rock Grey   Olefi n

100469

Red  Acrylic

100470

Sandy taupe  Acrylic

100471

Charocal  Acrylic
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Ein Sitzkissen zum Geniessen

Der Buggle-up ist der perfekte Loungesessel für Draussen. 

Dank seines cleveren Designs wird er im Handumdrehen vom 

Einzelsitz zum gemütlichen Zweisitzer. Ohne Frage ein multi-

funktionaler Sitzsack. Richtig abhängen oder doch lieber mit 

Hilfe der praktischen Gurte aufrecht sitzen, alles ist möglich. 
Gestalte deine ideale Lounge für Garten, Terrasse oder Balkon. 

Der Buggle-up ist dank seines hochwertigen, UV-beständigen, 

wasser- und schmutzabweisende Materials perfekt dafür ge-

eignet. Aber auch im Haus macht er eine gute Figur. Ein vielsei-

tiger Sitzsack, der in 9 verschiedene Farben zum Relaxen      

einlädt.

Le coussin pour savourer un moment de détente

Buggle-up est le canapé lounge idéal pour la vie au grand air. 

Grâce à son design astucieux vous passez en un clin d’oeil 

d’un sofa individuel à un canapé lounge d’extérieur pour 

deux. Un véritable pouf multifonction! Allongez-vous avec 

nonchalance ou utilisez les sangles ultra-pratiques pour régler 

l’inclinaison et relevez l’assise. En un mot, utilisez Buggle-up 

comme vous le souhaitez. Grâce à sa matière de haute quali-

té, résistante aux UV, à l'eau et à la saleté, il trouvera sa place 

dans le jardin comme dans le salon. Pouf polyvalent, il se dé-

cline en 9 coloris plus éclatants les uns que les autres et qui 

vous invitent à vous détendre.

 

102370   900.0610   black

102366   900.0611   red

102362   900.0612   orange

102361   900.0613   lime

102365   900.0615   turquoise

102364   900.0616   taupe

100473   900.0620   light grey

100475   900.0621   dark blue

100467   900.0627   jeans light blue

buggle-up

Spielend einfache Verwandlung von einer Single-Lounge-Sitz-
möglichkeit zu einem Doppel-Lounge-Sofa

En une seconde, passez d'un sofa individuel à un petit canapé 
pour deux

Preis 479.00

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Hinweis vor Regen schützen, wie ein Gartensitzkissen

Bezug Polyester, wasserabweisend, durch lange Sonnen-

 bestrahlung kann die Farbe leicht ausbleichen

Füllung EPS, doppelt gesichert mit Reissverschluss und Klettband 

Nachfüllen ohne Innenkissen, Nachfüllen ist möglich

Gurt verstellbarer Gurt für flexible Sitzpositionen

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

 vor Regen schützen, wie Gartensitzkissen

Masse 190 x 140 cm, 8.8 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 12 kg

Prix 479.00

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Conseil A protéger de la pluie, comme un coussin de jardin

Housse        Polyester, hydrofuge. Suite à une exposition trop  

           longue au soleil, la couleur peut se décolorer

Garnissage EPS, double sécurisation: fermeture éclair et bande velcro

Recharge sans sac intérieur, le garnissage peut être rechargé

Sangles Réglables afin d'optimiser l'assise

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

                    A protéger de la pluie, comme les coussins de jardin

Dimensions 190 x 140 cm, 8.8 kg

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 12 kg
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parasol

Preis  619.00 Parasol oder Stripesol

 619.00 Bouqetteketet

Einsatz Aussenbereich

Bezug Polyestergewebe, bedruckt

 wasserabstossend und UV-stabil

Technik Flaschenzug als Aufspannhilfe

Masse ø 350 cm, H 265 cm, 13 kg, Mast ø  3.8 cm

Seriennr. an der Innenseite des Stoffes

Versand Karton: 187 cm x 21 cm x 21 cm, 15 kg

Stripesol - Schirmständer

Preis  499.00

Artikelnr. 101173  900.5100.11

Material Stahl, pulverbeschichtet, schwarz

Masse ø 70 cm, Mast ø 4.4 cm, 26 kg

Versand Karton: 72 cm x 72 cm x 6 cm, 27.5 kg

Prix   619.00 Stripesol

 619.00  Bouqetteketet

Utilisation pour l'extérieur

Tissu Toile en polyester, imprimée

 hydrofuge et stable aux UV

Système  Ouverture et fermeture par poulie coulissante

Dimensions ø 350 cm, H 265 cm, 13 kg,  mât ø  3.8 cm

N° de lot à l'intérieur de la toile

Emballage Carton: 187 cm x 21 cm x 21 cm, 15 kg

Base porte-stripesol

Prix  499.00

N° article 101173  900.5100.11

Matériel Acier thermolaqué, noir

Dimensions ø 70 cm, mât ø 4.4 cm, 26 kg

Emballage carton: 72 cm x 72 cm x 6 cm, 27.5 kg

Grosse Sonnenschirme machen Ihren Garten oder Terrasse be-
reit für den Sommer. Schützen Sie sich vor den stärksten Son-
nenstrahlen und liegen Sie einfach unbeschwert in der Sonne. 
Die luxuriösen Sonnenschirme von Fatboy sorgen dafür, dass 
jede Terrasse und jeder Balkon zu einem entspannten Rück-
zugsort wird. Für welchen Sonnenschirm entscheiden Sie 
sich? Bouqetteketet oder doch eher Stripesol? 
Sie alle sorgen für ein aussergewöhnliches Outdoor-Erlebnis.

Bitte beachten Sie - der 
passende Ständer bzw. 
Tisch gehört nicht zum 
Lieferumfang des 
Schirms. Bitte bestellen 
Sie diese separat.

Les grands parasols préparent votre jardin ou votre terrasse pour 
l'été. Protégez-vous des rayons de soleil et allongez-vous en    
toute tranquillité au soleil. Les parasols de luxe de Fatboy font de 
chaque terrasse et balcon un lieu de détente et de bonne hu-
meur. Pour quel parasol optez-vous? Bouqetteketet ou plutôt 
Stripesol? 

Qu’importe, chacun d'eux vous garantira une expérience            
exceptionnelle en plein air.

Veuillez noter - le support 

respectivement la table 

ou le socle ne sont pas 

inclus dans la livraison 

du parasol. Merci de les 

commander séparément.

101187  900.5005               

anthracite

103415           

dark blue

101157  900.5021             

Bouqetteketet

103909

lemon

101161  900.5007               

taupe

101163  900.5009               

light grey

101155  900.5010               

red

sol-mate 
Preis  69.00

Artikelnr. 7102871     noch 1 Ausstellungsstück lieferbar

Material Aluminium, pulverbeschichtet, schwarz

Masse 35 x 38.2 x 5.4 cm, 1.25 kg

Montage Kinderleicht an allen Fatboy-Sonnenschirmen zu 

 befestigen, einfach von unten in den Mast des 

 Sonnenschirms einfädeln und mit der Schraube fixieren

 Sie können auch mehrere Sol-mate fächerartig 

 platzieren

Versand Karton: 35.6 x 35.6 x 5.6 cm

Prix  69.00

N° article 7102871       noch 1 Ausstellungsstück lieferbar

Matériel Aluminium thermolaqué, noir

Dimensions 35 x 38.2 x 5.4 cm, 1.25 kg

Montage facile à installer: à enfiler du bas vers le haute du mât

 du parasol et fixer à l'aide de la vis incluse 

 Vous pouvez également superposer plusieurs

 Sol-mate pour former un éventail

Emballage carton: 35.6 x 35.6 x 5.6 cm
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floatzac

103430    Acrylic

charcoal

103928    Olefi n

stripe yellow

104540    Olefi n

stripe ocean blue

104539    Olefi n

dark ocean

103438    Acrylic

sandy taupe

103929      Olefi n

stripe red

103436    Acrylic

red

Preis 409.00

Einsatz Aussenbereich

Eigenschaften schwimmt im Wasser, UV resistent, Wasser resistent,

 Stein resistent, Chlor resistent

Hinweis nur im Pool benützen, nicht im Meer 

Material 50 % Acrylic oder Olefin, 50 % PVC

Füllung Polystyrene, in einem separaten Innenbeutel

Beschichtung  Wasser- und Schmutzabweisen 

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Masse 180 x 134 cm, 6.5 kg

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand Kartonmasse: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 9.15 kg

 

Prix 409.00

Utilisation Pour l'extérieur

Caractéristique flotte sur l'eau, résistant aux UV, à l'eau, à la pierre  
 et au chlore

Indication À utiliser uniquement dans la piscine, pas en mer

Matériel 50 % Acrylique ou Olefin, 50 % PVC  

Garnissage Polystyrène, séparément dans un sac intérieur

Revêtement antitache et déperlant 

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

Dimensions 180 x 134 cm, 6.5 kg

N° de lot sur une étiquette blanche dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage Carton: 60 cm x 60 cm x 110 cm, 9.15 kg

 

Mit Floatzac können Sie am und auf dem Wasser relaxen

Gefüllt mit schnell trocknenden Polystyrene Perlen ist der 
Floatzac ideal für den Einsatz am und im Pool je nach Lust und 
Laune. Die Oberfläche ist aus UV resistentem Gewebe, die Un-
terseite ist aus einem feinen wasserdurchlässigen Netz. Die 
Füllung ist in einem mit Polystyrene Perlen gefüllten Innenkis-
sen. 

Sie können den Floatzac flach legen oder mittels der beiden 
Seitengurte zu einem Sessel machen. 

Avec Floatzac vous pourrez détendre près ou sur l'eau

Rempli de perles en polystyrène au séchage rapide, le Floatzac 
est idéal pour une utilisation près ou dans la piscine selon 
votre humeur. La surface externe est en tissu résistant aux UV 
et la partie inférieure est constituée d'un filet perméable à 
l'eau. Le sac intérieur est rempli de fines perles de polystyrène. 

Aussi à l'aise sur l'eau que sur la terre ferme, le Floatzac peut 
se mettre à plat pour une position allongée ou assise en ajus-
tant les sangles de chaque côté.
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Das Grösste zum Herumhängen

Die Hängematte bietet im typisch extravaganten oversized Fat-
boy Design Platz für mehrere Personen. Sie ist luxuriös, weich 
gepolstert und kommt ganz ohne Bäume oder Seile aus: die 
Matte selbst wird an einem stabilen pulverbeschichteten Rah-
men aufgehängt, so dass sich jeder im Garten oder auf der 
Terrasse einen persönlichen Lieblingsplatz zum „Abhängen“ 
schaffen kann. Headdemock ist aus langlebigen Materialien 
gefertigt und sorgt mit wasserabweisendem und UV-beständi-
gem Stoff jahrelang für richtig viel Liegeluxus. Und wenn der 
Sommer doch mal endet, werden Matte und Gestell einfach 
zusammengeklappt und in zweckmässigen Taschen verstaut, 
bis das warme Wetter zurück gekehrt ist.

La meilleure place pour passer du temps ensemble

Grâce à son design surdimensionné et sympathique, le       
Headdemock est assez grand pour accueillir plusieurs              
personnes tout en leur offrant un confort inouï. Avec ce          
luxueux hamac, plus besoin de trouver une corde ou deux     
arbres, il suffit de l'accrocher à son support robuste. Avec Fat-
boy, installer un hamac est un vrai jeu d’enfant! En même 
temps il va métamorphoser vos jardins et terrasses en leur in-
sufflant un style très tendance. Le Headdemock est composé 
de matériaux durables. Son matelas est imperméable et résis-
tant aux UV, pour des années d’utilisation ! Et à la fin de l’été, il 
suffit de le ranger dans son sac de transport fourni à cet effet 
jusqu'à ce que le beau temps revienne.

headdemock

Preis 599.00

Einsatz Aussenbereich

Bezug Polyester, wasserabweisend

 durch lange Sonnenbestrahlung kann die Farbe 

 leicht ausbleichen

Gestänge Metall, schwarz pulverbeschichtet

Tragkraft max. zulässiges Gewicht 150 kg

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

 vor Regen schützen, wie Sitzkissen

Masse Hängematte und Rahmen: 330 x 127 x 110 cm, 28 kg

 Mit Gestänge: 330 x 150 x 110 cm

Seriennr. Weisse Etikette innen in der entsprechenden Schutzhülle

Versand Kartonmasse: 30 cm x 80 cm x 120 cm, 28 kg

 inkl. Gestänge

Prix 599.00

Utilisation Pour l'extérieur

Matelas Polyester, hydrofuge  

 Suite à une exposition trop longue au soleil, 

 la couleur peut décolorer

Structure Métal, thermolaqué noir

Charge Poids max. autorisé 150 kg

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

 A protéger de la pluie, comme les coussins

Dimensions Hamac et support: 330 x 127 x 110 cm, 28 kg

 avec support: 330 x 150 x 100 cm

N° de lot étiquette blanche dans le sac de protection correspondant

Emballage Carton: 30 cm x 80 cm x 120 cm, 28 kg

 support inclus
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Passend für alle Modelle der Headdemock Serie, Standard und Superb. 

Convient à tous les modèles de la série Headdemock, Standard et Superb. 

headdemock - pillow, - cover

headdemock - pillow

100432

900.1110

light grey

100381

900.1010

black

100431

900.1111

dark blue

100423

900.1113.

petrol           Solange Vorrat

100425

900.1117

jeans light blue

100396

900.1011

red

100395

900.1012

orange

100397

900.1013

lime

100398

900.1016

turquoise

100394

900.1017

taupe

100652   900.2410   light grey

100654   900.2411   dark blue

100648   900.2417    jeans light blue

Kissen - Coussin Headdemock

100416   900.2400   black

100412   900.2401   red

100411   900.2402   orange

100413   900.2403   lime

100414   900.2406   turquoise

100651   900.2407   taupe

Preis / Prix Kissen / Coussin             79.00

Masse / Dimensions  71 cm x 31 cm. 0.870 kg

Verpackung / Emballage  49 x 43 x 26 cm, 2.3 kg

Cover Headdemock

100363   900.1027  black 

Preis / Prix                         169.00

Masse / Dimension                 44 cm x 22 cm.x 8 cm, 1.120 kg

Seriennr. / N° de lot                in der Schutzhülle / dans le sac

Verpackung / Emballage          46 x 38 x 7 cm, 1 kg

headdemock cover
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headdemock superb 

Preis  769.00 Hängematte, Gestell schwarz 

 769.00 Hängematte, Gestell light grey

  99.00  Pillow - Kissen 

Einsatz Aussenbereich

Bezug wasserabweisend, Farbecht, UV-resistent

 sehr strapazierfähig. Acryl oder Olefin Stoff.

Gestänge Metall, schwarz  oder hellgrau pulverbeschichtet

Tragkraft max. zulässiges Gewicht 150 kg

Pflege         Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

 vor Regen schützen, wie Sitzkissen

Masse Hängematte und Rahmen: 330 x 138 x 110 cm, 23.35 kg

 Mit Gestänge: 330 x 150 x 110 cm

Seriennr. Weisse Etikette innen in der entsprechenden Schutzhülle

Versand Kartonmasse: 30 cm x 80 cm x 120 cm, 28 kg

 inkl. Gestänge

Prix  769.00 headdemock, structure en noir

  769.00 headdemock, structure en light grey

   99.00 Coussin

Utilisation Pour l'extérieur

Matelas hydrofuge, de grand teint, résistant aux UV,   

           très robuste. Tissu Acrylique ou Olefin.

Structure Métal, thermolaqué noir ou gris clair

Charge Poids autorisé max. 150 kg

Entretien       Facile à nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

 A protéger de la pluie, comme les coussins

Dimensions Hamac et support: 330 x 138 x 110 cm, 23.35 kg

 avec support: 330 x 150 x 100 cm

N° de lot étiquette blanche dans le sac de protection correspondant

Emballage Carton: 30 cm x 80 cm x 120 cm, 28 kg

 support inclus

Warum sitzen, wenn man herumhängen kann ?

Die superbequeme Hängematte superb ist grosszügig überdi-
mensioniert. Sie bietet viel Platz, sogar genug für zwei Perso-
nen (bis zu 150 Kilo). Sie können sie einfach draussen stehen 
lassen, das superstarke Gewebe hält einiges aus. Bei richtig 
schlechtem Wetter kommt der Headdemock Cover in Einsatz, 
ein massgeschneiderter Regenmantel für Ihre Hängematte. Der 
Stoff der Headdemock Superb bleibt bei jedem Wetter schön; 
ob bei starker Sonnenbestrahlung oder einem Regenschauer. 
Ist sie etwas schmutzig, oder Sie haben ein Getränk verschüt-
tet ? Einfach mit einem feuchten Tuch abwischen und schon 
können Sie wieder abhängen.

Pourquoi s'asseoir quand on peut s'allonger ?

Le hamac Headdemock Superb aux dimensions XXL procure 
un confort inouï. Il offre suffisamment de place à 1 ou 2         
personnes (jusqu'à 150 kg) pour se prélasser et savourer         
un moment de détente. Vous pouvez le laisser à l'extérieur: le 
tissu de haute performance est résistant aux intempéries.       
En cas de très grosse averse, vous pouvez le couvrir avec         
la housse taillée sur-mesure et qui est également disponible.                                                                           
Il est un peu sale ou vous avez renversé votre boisson ? Pas de 
souci: un coup de chiffon humide et le tour est joué.                           
Son style moderne et décontracté va métamorphoser votre  
jardin, terrasse ou véranda.
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headdemock superb 

Stripe Ocean blue  - Olefi n  

104411 headdemock, Rack black

104412 Pillow

Stripe Ocean blue  - Olefi n  

105051 headdemock, Rack light grey

104412 Pillow

Rock Grey  - Olefi n

104457 headdemock,Rack black

104453 Pillow

Rock Grey  - Olefi n

105049 headdemock, Rack light grey

104453 Pillow

Mist - Olefi n 

104458 headdemock, Rack black

104454 Pillow

Seafoam - Olefi n  

104459 headdemock, Rack black

104455 Pillow

Seafoam - Olefi n  

105050 headdemock, Rack light grey

104455 Pillow

Grey taupe  - Olefi n

104954 headdemock, Rack black

104952 Pillow

Sahara - Olefi n

105084 headdemock, Rack black

105081 Pillow

Sahara - Olefi n

105083 headdemock, Rack light grey

105081 Pillow

Storm blue - Olefi n

105088 headdemock, Rack black

105082 Pillow

Thunder grey - Olefi n  

104417 headdemock, Rack black

104418 Pillow

Thunder grey - Olefi n  

105052 headdemock, Rack light grey

104418 Pillow

Desert   - Olefi n

104456 headdemock, Rack black

104449 Pillow

Desert   - Olefi n

105060 headdemock, Rack light grey

104449 Pillow

Mist - Olefi n  

105048 headdemock, Rack light grey

104454 Pillow

Grey taupe  - Olefi n

104951 headdemock, Rack light grey

104452 Pillow

Storm blue - Olefi n

105087 headdemock, Rack light grey

105082 Pillow
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lamzac® und 
Enjoy the air - mit Lamzac - mit dem Luft-Sofa oder Luft-Sessel

Superleicht, extrem gemütlich. Einfach super. Entspannen      

Sie sich überall wo's Ihnen gefällt, am Strand, im Garten, am   

Waldrand oder am Pop-Festival. 

Das Lamzac® Luftsofa und der Luft-Fauteuil sind echte Must-
Haves. Platz ist kein Problem mehr, ab jetzt können Sie Ihren 
Lamzac überall hin mitnehmen. Innerhalb weniger Sekunden 

lässt er sich mit Luft füllen, ganz ohne Pumpe. Wenn’s nach 
Hause geht, Luft rauslassen zusammenlegen und in der mitge-
lieferten Transporttasche versorgen.

Enjoy the air - avec le sofa outdoor super confortable!

Super léger et extrêmement confortable. En un mot: génial.    
Détendez-vous partout où vous le souhaitez, sur la plage, dans 

le jardin, à l’orée d’une forêt ou au festival Pop. 

Le pouf gonflable Lamzac® est le vrai „Must-Have“. La place n’est 

pas un problème, à partir de maintenant vous pouvez l'emporter  

partout où vous le désirez. En quelques secondes vous le remplis-

sez d’air et le tout sans pompe. Léger, durable, résistant à la saleté, 

facile à dégonfler et à plier dans sa housse de transport. Fonction-

nel pour un confort absolu.

Preis   106.00 Lamzac 2.0 und 3.0
 112.00 Modell  Lisboa,Capri, Stripe Ocean blue

Masse 200 x 50 x 90 cm, 1 kg

 zusammengefaltet 35 x 18 cm

 max. zulässiges Gewicht: ca. 200 kg

Versand Karton: 37.5 x 19.5 cm, H 7.8 cm, 1.5 kg, VE 6 assortiert 

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Nylon Ripstop

 Transporttasche: Polyethylen

Eigenschaft strapazierfähig, feuchtigkeitsabweisend

Füllung Luft, leicht zu füllen und wieder zu entleeren

Pflege           Mit lauwarmem Wasser und milder Seife reinigen

Seriennr. weisse Etikette im Transport-Rucksack

 

Prix   106.00 Lamzac 2.0 et 3.0
 112.00 Modèle Lisboa,Capri, Stripe Ocean blue

Dimensions 200 x 50 x 90 cm, 1 kg

 dimension plier 35 x 18 cm

 charge max. autorisée: env. 200 kg

Emballage Carton: 37.5 x 19.5 cm, H 7.8 cm, 1.5 kg, UL 6pcs. assorties

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel Nylon Ripstop

 Etui de transport: polyéthylène

Propriétés Robuste, hydrofuge

Remplissage Air, facile à remplir et à dégonfler

Entretien       Nettoyer avec de l’eau savonneuse tiède

N° de lot étiquette blanche dans le sac de transport

100904

L0014

aqua-blue

100907

L0017

taupe

104020

sky blue

104497

red

104021

jungle green

104022

tulip orange

103982

lisboa

103983

capri

lamzac®0

Preis   106.00 Lamzac 0
Masse 110 x 103 x 62 cm, 0.85 kg

Versand Karton: 37.5 x 19.5 cm, H 7.5 cm, 1.08 kg, VE 10 assortiert 

Prix   106.00 Lamzac 0
Dimension 110 x 103 x 62 cm, 0.85 kg

Emballage Carton: 37.5 x 19.5 cm, H 7.8 cm, 1.08 kg, UL 10pcs. assorties

104594 

sky blue

104596 

dark blue

104593 

tulip orange

104595 

jungle green

104597 

red

104496

dark blue
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miasun

Miasun - reisen Sie gerne mit leichtem Gepäck ?

Miasun ist ein leichter, kompakter, portabler Schattenspender, 
der im Nu aufgebaut und wieder abgebaut ist. Es passt per-
fekt in eine Strandtasche und wiegt nur 1.2 kg. Das Baum-
wollzelttuch kann auf drei verschiedene Arten positioniert 
werden und ist in 1 bis 2 Minuten aufgebaut.

Miasun - vous aimez voyager léger?

Avec Miasun fini les parasols encombrants que l’on trimballe   
à bout de bras ! Avec son système de barres fractionnées,       
Miasun s’installe en 2 temps 3 mouvements. Tente de jardin ou 
de plage, au concept malin et élégant, une alternative au para-
sol. Elle peut être positionnée de 3 manières différentes.

Miasun       149.00 

Material Baumwolltuch, Aluminiumstangensatz und Heringe

Masse 330 x 190 x 140 cm, 1.2 kg, spendet 3 m2 Schatten

 gefaltet: 40 x 18.5 x 3.5 cm, 1.15 kg 

Eigenschaft Leicht und kompakt, einfach aufzubauen, 

 Breites Sortiment an Farbvarianten,

 3 verschiedene Aufstellmöglichkeiten.

Pflege Bei 30° Celsius mit mildem Waschmittel schonend 

 waschen. Nicht tumblern sondern zum trocknen

 aufhängen. Nicht bügeln. Die Farbe kann durchs 

 Waschen ausbleichen.

Seriennr. Auf der gelben Verschluss-Flagge - startend mit 200..

Verpackung   41.5 cm x 18.5 cm x 5 cm, 1.3 kg

Miasun       149.00 

Matériel Toile de coton, tiges et chevilles au sol en aluminium

Dimensions 330 x 190 x 140 cm, 1.15 kg, donne 3 m2 d'ombre

 plié: 40 x 18.5 x 3.5 cm, 1.15 kg 

Propriétés     Légère et compacte, facile à installer,  

 large gamme d'imprimés,   

                  3 positions différentes pour la monter 

Entretien Laver délicatement avec une lessive douce à 30° 

                   Celsius. Ne pas mettre dans le sèche-linge, suspendre

                   pour sécher. Ne pas repasser. La couleur peut s'estomper                         

 lorsqu'elle est lavée.

N° de lot à l'intérieur du rabat jaune, commence par 200...

Emballage    41.5 cm x 18.5 cm x 5 cm, 1.3 kg

104585               

Biarritz

104586               

Azur

104606              

Comporta

104607             

Palm Beach

104587            

Capri

104608              

Salin

104609             

Sicily

104610             

Fuji

104611             

Mochi

104268               

Dundee
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Stellen Sie sich Ihre Sitzgruppe für Draussen selber zusammen, je 

nach Platz, den Sie zur Verfügung haben.

Composez votre propre groupe de sièges pour l'extérieur, selon 
l'espace dont vous disposez.

Preis 1'189.00 Paletti Corner Seat

Masse 90 x 90 x 82 - 90 cm, 33.15 kg

Versand Box 1: 92 x 92 x 49 cm|Box 2: 78 x 60 x 50 cm, 37.8 kg 

Prix 1'189.00 Paletti Corner Seat

Dimensions 90 x 90 x 82 - 90 cm, 33.15 kg

Emballage Box 1: 92 x 92 x 49 cm|Box 2: 78 x 60 x 50 cm, 37.8 kg  

Preis 489.00 Paletti table

Masse 90 x 90 x 22.5 cm, 14.9 kg

Versand Karton:  91 x 91 x 28.5 cm, 15.5 kg 

Prix 489.00 Paletti table

Dimensions 90 x 90 x 22.5 cm, 14.9 kg

Emballage Carton:  91 x 91 x 28.5 cm, 15.5 kg 

paletti - modulare outdoor sitzgruppe

104041

Light Grey

104042

Light Taupe

104928

anthracite

Preis 1'089.00 Paletti Seat

Masse 90 x 90 x 82 - 90 cm, 25.8 kg

Versand Karton: 90 x 90 x 82 - 90 cm, 31.8 kg   

Prix 1'089.00 Paletti Seat

Dimensions 90 x 90 x 82 - 90 cm, 25.8 kg

Emballage Carton:  90 x 90 x 82 - 90 cm, 31.8 kg 

Preis 829.00 Paletti Hocker

Masse 90 x 90 x 45 cm, 18.5 kg

Versand Karton: 92 x 92 x 49 cm, 19 kg 

Prix 829.00 Paletti Hocker

Dimensions 90 x 90 x 45 cm, 18.5 kg

Emballage Carton: 92 x 92 x 49 cm, 19 kg 

104959   

Rock Grey

105094   

Sahara

104961   

Rock Grey

105096   

Sahara

104957  

Rock Grey  

105092  

Sahara   

104447 

Desert

104446 

Dark Ocean

paletti table

104435  

Mist   Olefi n

104441  

Mist   Olefi n

104429  

Mist   Olefi n
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104303                                             189.00

Abdeckung - cover for 3 seats

288 x 110 x 85 cm, 1.85 kg

104304                                     CHF  139.00

Abdeckung - cover for 2 seats

190 x 107 x 85 cm, 1.3 kg

Stellen Sie sich Ihre Sitzgruppe für Draussen selber zusammen, je 

nach Platz, den Sie zur Verfügung haben.

Composez votre propre groupe de sièges pour l'extérieur, selon 
l'espace dont vous disposez.

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Kissenbezug Acryl oder Olefin 

Füllung Schaumstoff

Veredlung Wasser- und schmutzabweisende Beschichtung

Eigenschaft modulares unendlich ausbaubares System,

 leicht zusammenzubauen, UV-resistent, farbecht, für

 Outdoor geeignet, vor Regen schützen wie Sitzkissen

Pflege         mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

Seriennr. auf der Etikette auf der Unterseite

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Coussin Tissu: Acryl ou Olefin

Garnissage Mousse

Finition Revêtement hydrofuge et anti-salissures

Propriétés Système modulaire et extensible à l'infini, facile à 

 assembler, résistant aux UV, couleurs résistantes, adapté

 pour l'extérieur, à protèger de la pluie comme les coussins.

Entretien        Tapotez légèrement avec un chiffon humide

N° du lot Sur une étiquette sur l'envers de la table

Preis 1'189.00 Paletti Corner Seat

Masse 90 x 90 x 82 - 90 cm, 33.15 kg

Versand Box 1: 92 x 92 x 49 cm|Box 2: 78 x 60 x 50 cm, 37.8 kg 

Prix 1'189.00 Paletti Corner Seat

Dimensions 90 x 90 x 82 - 90 cm, 33.15 kg

Emballage Box 1: 92 x 92 x 49 cm|Box 2: 78 x 60 x 50 cm, 37.8 kg  

Preis 1'089.00 Paletti Seat

Masse 90 x 90 x 82 - 90 cm, 25.8 kg

Versand Karton: 90 x 90 x 82 - 90 cm, 31.8 kg   

Prix 1'089.00 Paletti Seat

Dimensions 90 x 90 x 82 - 90 cm, 25.8 kg

Emballage Carton:  90 x 90 x 82 - 90 cm, 31.8 kg 

Preis 829.00 Paletti Hocker

Masse 90 x 90 x 45 cm, 18.5 kg

Versand Karton: 92 x 92 x 49 cm, 19 kg 

Prix 829.00 Paletti Hocker

Dimensions 90 x 90 x 45 cm, 18.5 kg

Emballage Carton: 92 x 92 x 49 cm, 19 kg 

paletti - modulare outdoor sitzgruppe

104436  

Thunder grey   Olefi n

104437  Left part 

Stripe ocean blue   Olefi n

104743  right part  

Stripe ocean blue   Olefi n

die Ecke ist immer links die Ecke ist immer rechts

104442  

Thunder grey   Olefi n

104443  

Stripe ocean blue   Olefi n

104430  

Thunder grey   Olefi n

104431  

Stripe ocean blue   Olefi n

paletti cover

104305                                       CHF  98.00

Abdeckung - cover for 1 seat

110 x 110 x 85 cm, 0.8 kg
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Toní - Der neuer Klassiker für Draussen - machen Sie es sich bequem

Aus 100 % Aluminium - eine leichte, bequeme und einzigartige 
Möbelserie ergänzt mit Bistrotischen und grossen Tafeln, an 
denen die ganze Familie Platz findet.

Toní - le nouveau classique pour l'extérieur – mettez-vous à l'aise

100% aluminium - une gamme de meubles agréable pour son 
confort et sa légèreté, complétée par des tables de bistrot et de 
grandes tables pouvant accueillir toute la famille.

Preis 349.00 Chair (ohne Armlehne)  

 429.00 Armchair (mit Armlehne)

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Aluminium

Veredlung Axalta (hochwertige outdoor Farb-Beschichtung)

Eigenschaft stapelbar bis zu 4 Stück, leise, leicht, UV-resistent, 

 für Outdoor geeignet, trotzt allen Wettern

Pflege         mit trockenem oder feuchtem Tuch, 

 verwenden Sie  keine Chemikalien

Masse Chair: 55 x 51.3 x 80.5 cm, 3.6 kg

 Armchair: 55 x 59.5 x 80.5 cm, 3.9 kg

 Abstand zwischen den Armlehnen: 52.5 cm

 Höhe der Armlehne: 64.5 cm

 Breite der Sitzfläche: 44 cm

 Höhe der Sitzfläche:  46.5 cm ohne Kissen, 

 49 cm mit Kissen

Seriennr. auf der Etikette auf der Unterseite

Versand  Chair: Karton: 96 cm x 69 cm x 55.5 cm, 18.6 kg | 4 Stück

 individuelle Farbwahl, wird auch einzeln geliefert

 Armchair: Karton: 96 cm x 69 cm x 61.5 cm, 20 kg | 4 Stk

 individuelle Farbwahl, wird auch einzeln geliefert

Prix  349.00 Chair (sans accoudoirs)  

 429.00 Armchair (avec accoudoirs)

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel Aluminium

Finition  Axalta (revêtement externe de haute qualité)

Propriétés empilable jusqu'à 4 pcs., silencieux, léger, résistant aux 

 UV, adapté pour l'extérieur, défie tous les intempéries

Entretien        nettoyez avec un chiffon sec ou légèrement humide, 

 ne pas utiliser de produits chimiques

Dimensions Chair: 55 x 51.3 x 80.5 cm, 3.6 kg

 Armchair: 55 x 59.5 x 80.5 cm, 3.9 kg

 Espace entre les accoudoirs: 52.5 cm

 Hauteur d'accoudoir: 64.5 cm

 Largeur de l'assise: 44 cm

 Hauteur de l'assise: 46.5 cm sans coussin, 

 49 cm avec coussin

N° du lot sur une étiquette sous la chaise

Emballage Chair: carton: 96 cm x 69 cm x 55.5 cm, 18.6 kg | 4 pcs.

 choix individuel des couleurs, également livré individuellement

 Armachair: carton: 96 cm x 69 cm x 60.5 cm, 20 kg | 4 pcs.

 choix individuel des couleurs, également livré individuellement

toní chair + toní armchair

103805

anthracite

103810

anthracite

103806

desert

103811

desert

103807

mist green

103812

mist green

104247 

dark ocean

104248 

pine green

104918 

sandy beige

103809

lemon

104241  

dark ocean

104242   

pine green

104921   

sandy beige

103814

lemon
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Bistreau

Tavolo

Toní - Der neuer Klassiker für Draussen - kommen Sie und sitzen Sie.

Aus 100 % Aluminium - eine leichte, bequeme und einzigartige 
Möbelserie ergänzt mit Bistrotischen und grossen Tafeln, an 
denen die ganze Familie Platz findet.

Preis   599.00 Bistreau (runder Tisch)

 1'299.00 Tavolo (rechteckiger kleiner Tisch)

 1'649.00 Tablo (rechteckiger grosser Tisch)

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Aluminium

Veredlung Axalta (hochwertige outdoor Veredlung)

Eigenschaft leicht,  UV-resistent, leicht zusammenzubauen,

 für Outdoor geeignet, trotzt allen Wettern

 mit höhenverstellbaren Tischbeinen zum ausgleichen 

 von unebenem Untergrund

Pflege         mit trockenem oder feuchtem Tuch, 

 verwenden Sie  keine Chemikalien

Masse Bistreau: 80 x 80 x 76 cm, 7.8 kg

 Tavolo: 160 x 90 x 76 cm, 16.3 kg

 Tablo: 220 x 99 x 76 cm, 22.5 kg

Schirmöffnung ø 41 mm

Kerzenhalter für 1 Kerze (nicht enthalten)

Seriennr. auf der Etikette auf der Unterseite

Versand Bistreau: Karton: 82 cm x 82 cm x 17.5 cm, 11 kg

 Tavolo: Karton: 164 cm x 92 cm x 19 cm, 24.8 kg

 Tablo: Karton: 222.5 cm x 102.5 cm x 18 cm, 30 kg

Prix   599.00 Bistreau (table ronde)

 1'299.00 Tavolo (petite table rectangulaire)

 1'649.00 Tablo (grande table rectangulaire)

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel Aluminium

Finition  Axalta (revêtement externe de haute qualité)

Propriétés légère, résistante aux UV, facile à monter,

 adapté pour l'extérieur, résistante aux intempéries,

 pieds réglables afin de pouvoir adapter la 

 table à un sol éventuellement inégal

Entretien        nettoyez avec un chiffon sec ou légèrement humide, 

 ne pas utiliser de produits chimiques

Dimension Bistreau: 80 x 80 x 76 cm, 7.8 kg

 Tavolo: 160 x 90 x 76 cm, 16.3 kg

 Tablo: 220 x 99 x 76 cm, 22.5 kg

Porte-parasol ø 41 mm

Chandelier pour 1 bougie (non inclus)

N° du lot sur une étiquette sous la table

Emballage Bistreau: Carton: 82 cm x 82 cm x 17.5 cm, 11 kg

 Tavolo: Carton: 164 cm x 92 cm x 19 cm, 24.8 kg 

 Tablo: Carton: 222.5 cm x 102.5 cm x 18 cm, 30 kg

toní bistreau - tavolo - tablo

103815

anthracite

103816

desert

103817

mist green

104917

sandy beige

103819

Lemon

104253 

dark ocean

104254  

pine green

104307 

anthracite

104308 

desert

104309  

mist green

104311  

lemon

104312  

dark ocean

104313  

pine green

104916  

sandy beige

Toní - le nouveau classique pour l'extérieur – venez et asseyez-vous.

100% aluminium - une gamme de meubles agréable pour son 
confort et sa légèreté, complétée par des tables de bistrot et de 
grandes tables pouvant accueillir toute la famille.

Tablo

103820

anthracite

103821

desert

103822

mist green
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Haute Bistreau

Haute Barfl y   2erSet

Bankski

Preis    799.00 Haute Bistreau (runder hoher Tisch)

Masse    80 x 80 x 110 cm, 11.9 kg, Nicht an Lager

Versand     Karton: 82 cm x 82 cm x 19 cm, 14.45 kg

Preis    899.00 Barfly (Barhocker / Set)

Masse    49.5 x 56.5 x 108 cm, 6.2 kg pro Hocker. Nicht Lager

Versand    Karton zu 2 Stk: 62.5 x 52.5 x 116.4 cm, 14.35 kg

Preis    849.00 Bankski (Bank)

Masse    127 x 53.5 x 77.5 cm, Sitzhöhe 45.8 cm, 9.95 kg 

Versand    Karton: 128.8 x 55.5 x 79.4 cm, 13.1 kg - Nicht an Lager

Preis    129.00 Bankski Pillow (Sitzkissen)

Masse    109 x 42 x 2 cm, 0.86 kg 

Versand   Karton: 43 x 43 x 3.5 cm, 0.66 kg

Prix    799.00 Haute Bistreau (table haute ronde)

Dimensions    80 x 80 x 110 cm, 11.9 kg. Pas en stock

Emballage    Carton: 82 cm x 82 cm x 19 cm, 14.45 kg

Prix    899.00 Barfly (tabouret de bar / Set)

Dimensions    49.5 x 56.5 x 108 cm, 6.2 kg par tabouret. Pas en stock

Emballage    Carton pour 2 pcs: 62.5 x 52.5 x 116.4 cm, 14.35 kg

Prix    849.00 Bankski (banc)

Dimensions    127 x 53.5 x 77.5 cm, hauteur d'assise 45.8 cm, 9.95 kg

Emballage    Carton: 128.8 x 55.5 x 79.4 cm, 13.1 kg - Pas en stock

Prix   129.00 Bankski Pillow (coussin)

Dimensions   109 x 42 x 2 cm, 0.86 kg

Emballage   Carton: 43 x 43 x 3.5 cm, 0.66 kg

toní haute bistreau - barfly - banksi

104314 

anthracite

104328

anthracite

104322

anthracite

104932

stripe sandy beige

104315 

desert

104329

desert

104323

desert

104388  

dark ocean

104316 

mist green

104330

mist green

104324

mist green

104389 

pine green

104325 

lemon

104390

natural white

104326 

dark ocean

104392

thunder grey

104327

pine green

104924

sandy  beige

104317 

dark ocean

104331

dark ocean

Einsatz   Innen- und Aussenbereich

Material  Hülle: 100 % Olefin, Unterseite Polyester

Füllung  Schaumstoff, Polyester

Veredlung  Wasser- und schmutzabweisende Beschichtung

Eigenschaft  UV-resistent,  für Outdoor geeignet, Rutschfest,

  mit Schnüren zur Befestigung des Kissen am Sitz

Pflege          mit feuchtem Tuch abtupfen

 

Utilisation  Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel  housse 100% Olefin, partie inférieure polyester

Garnissage  Mousse, polyester

Finition          Revêtement hydrofuge et anti-salissures

Propriétés  Résistant aux UV, adapté pour l'extérieur, antidérapant

  avec des cordons pour fixer le coussin à la chaise

Entretien        Tapotez avec un chiffon humide

 

Bankski Pillow

104387

stripe ocean blue

104546

stripe red
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toní chair pillow 

Preis 64.00 Chair Pillow

Masse ø 42 cm x 2 cm, 0.35 kg

Versand Karton: 43 cm x 43 cm x 3.5 cm, 0.66 kg 

Eigenschaften der Kissen

Einsatz Innen- und Aussenbereich

Material Acryl oder Olefin

Füllung Schaumstoff, Polyester

Veredlung Wasser- und schmutzabweisende Beschichtung

Eigenschaft UV-resistent,  für Outdoor geeignet, Rutschfest,

 mit Schnüren zur Befestigung des Kissen am Sitz

Pflege         mit feuchtem Tuch abtupfen

Prix 64.00 Chair Pillow

Dimensions ø 42 cm x 2 cm, 0.35 kg

Emballage Carton: 43 cm x 43 cm x 3.5 cm, 0.66 kg 

Détails des coussins

Utilisation Pour l'intérieur et l'extérieur

Matériel Acrylique ou Olefin

Garnissage Mousse, polyester

Finition         Revêtement hydrofuge et anti-salissures

Propriétés Résistant aux UV, adapté pour l'extérieur, antidérapant

 avec des cordons pour fixer le coussin à la chaise

Entretien       Tapotez avec un chiffon humide

104024

Nature White

104025

Sunshine Yellow

104026

Indistural Red

104345

Stripe Ocean Blue

104346 

Dark Ocean

104347

Pine Green

104545  

Stripe Red

104931  

Sandy Beige

brick table

104367

Anthracite

104371  

Anthracite

104368 

Dark Ocean

104372  

Dark Ocean

104370  

Light Grey

104374  

Light Grey

104369  

Light Taupe

104373 

Light Taupe

Preis  229.00 Brick Table

Masse  56 x 39 x 63.5 cm, leer 6.1 kg, gefüllt mit Wasser 12.25 kg 

Versand  Karton: 59.5 x 40.5 x 19 cm, 7.1 kg

Preis  149.00 Brick's Buddy

Masse  56 x 39 x 67.5 cm, montiert: 56 x 39 x 69.05 cm, 4.25 kg 

Versand  Karton: 65 x 50.5 x 12 cm, 5.25 kg

Prix    229.00 Brick Table

Dimensions    56 x 39 x 63.5 cm, vide 6.1 kg, rempli avec de l'eau 12.25 kg 

Emballage    Carton: 59.5 x 40.5 x 19 cm, 7.1 kg

Prix   149.00 Brick's Buddy

Dimensions   56 x 39 x 67.5 cm, assemblé: 56 x 39 x 69.05 cm, 4.25 kg

Emballage  Carton: 65 x 50.5 x 12 cm, 5.25 kg

brick's buddy to add to brick table
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doggielounge nylon + stonewashed

Doggielounge Nylon                                           

Prix  135.00   small, 60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

 185.00  large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Housse Nylon avec un revêtement antitaches

Entretien       Tapotez délicatement avec un chiffon humide

Doggielounge Nylon

Preis  135.00   small, 60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

 185.00  large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Bezug Nylon mit schmutzabweisender Beschichtung

Pflege           Mit feuchtem Tuch vorsichtig abtupfen

Einsatz Innenbereich

Füllung feine Styroporperlen, durch Klettverschluss gesichert

 in separatem Innenbeutel

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer weissen Etikette

Versand small Karton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 4 kg

 large Karton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 7 kg

Utilisation Pour l'intérieur

Garnissage Billes en polystyrène, sécurisé par un velcro

 dans un sac individuel

N° de lot dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage Small - carton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 4 kg

 Large - carton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 7 kg

Nylon black

102177  900.0051 small

102188  900.0061 large

Nylon red

102192  900.0052 small

102423  900.0062 large

Nylon dark grey

102186  900.0059 small

102427  900.0069 large

Nylon blue

102176  900.0051.1 small

102187  900.0061.1 large

Doggielounge stonewashed

Preis  145.00   small,  60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

 198.00   large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Bezug Stonewashed weiches Baumwollgewebe,

 mit wasser- und schmutzabweisender Beschichtung.

 Äusserst strapazierfähig und pflegeleicht,

 mit Reissverschluss.

Pflege           Aussenhülle bei 30° Celsius in der Waschmaschine links

 mit mildem Waschmittel waschbar. Nicht bügeln. 

Doggielounge stonwashed

Prix  145.00   small,  60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

 198.00   large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Housse Stonewashed, tissu en coton très doux, 

 avec revêtement déperlant et antitaches.

 Très résistant et facile à l'entretien,

 avec fermeture éclair.

Entretien      Housse extérieure lavable à la machine à 30° C

 avec de la lessive douce. Ne pas repasser. 

stonewashed black

102463  900.0250.1 small

102475  900.0260.1 large

stonewashed taupe

102473  900.0250.9 small

102441  900.0260.9 large

stonewashed sand

102465  900.0250.10 small

102446  900.0260.10 large

stonewashed red

102479  900.0250.2 small

102447  900.0260.2 large

stonewashed blue

102478  900.0250.4 small

102449  900.0260.4 large

stonewashed grey

102480  900.0250.5 small

102448  900.0260.5 large

Doggielounge stonewashedDoggielounge Nylon
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doggielounge recycled velvet

On ne réveille pas un chien qui dort....

Votre ami à quatre pattes se reposera comme un roi sur son 

nouveau lit Doggielounge Velvet de Fatboy. Un confort maxi-

mal et en même temps un précieux accessoire pour votre inté-

rieur. Plus besoin de se battre pour avoir la meilleure place sur 

le canapé, maintenant votre boule de poils aura son propre lit 

incroyablement doux et agréable pour se détendre.

On ne réveille pas les chiens qui dorment, mieux vaut les      

laisser se prélasser. Ces coussins confortables pour chiens sont 

disponibles en plusieurs couleurs très élégantes et possèdent 
une housse en velours douce, de haute qualité, câline et fabri-

quée à partir de tissu recyclé.

Schlafende Hunde soll man nicht wecken...

In Fatboys neuem Hundebett Doggielounge Velvet wird Ihr 

vierbeiniger Freund königlich ruhen. Höchster Hunde-Komfort 
und gleichzeitig ein edles Accessoire für Ihre Wohnung. 
Schluss mit dem Kampf um den besten Platz auf dem Sofa, 
jetzt hat Ihr pelziger Freund sein eigenes, unglaublich weiches 
Hundebett zum Entspannen.

Schlafende Hunde soll man nicht wecken, man lässt sie besser 
im Luxus schwelgen. Diese bequemen Hundekissen sind in 
verschiedenen eleganten Farben erhältlich und haben einen 
hochwertigen und streichelweichen Veloursbezug aus recycle-
tem Stoff. 

Preis  155.00   small, 60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

 212.00  large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Einsatz Innenbereich

Bezug Recycletes Polyester, sehr weich, fusselt nicht,

 Innen: Vliesstoff aus Polyester

Füllung Feine Styroporperlen, optimierte EPS-Zylinder.

 Füllung in separatem Innenbeutel.   

Pflege           Mit feuchtem Tuch abtupfen

 Aussenhülle von Hand waschbar, zum Waschen 

 nach links wenden, zum Bügeln mit wenig 

 Hitze von links bügeln, nicht tumblern 

 oder chemisch reinigen (ohne Trichloroesthylen). 

Seriennr. Hinter dem Reissverschluss auf einer Etikette

Versand small Karton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 4 kg

 large Karton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 7 kg

Prix     155.00   small, 60 x 80 cm, H 15 cm, 2.33 kg

    212.00  large, 120 x 80 cm, H 15 cm, 4.82 kg

Utilisation    Pour l'intérieur

Housse    Polyester recyclé, très doux, ne bouloche pas

    Intérieur: toile non tissé en polyester

Garnissage    Billes très fines en polystyrène, optimisées cylindre EPS

    Le garnissage est séparé dans un sac intérieur. 

Entretien    Tapotez délicatement avec un chiffon humide

    La housse extérieure peut être lavée à la main, à 

    l'envers avec une lessive douce, se repasse à l'envers  

    avec le fer doux, ne pas mettre dans le sèche-linge 

    ou nettoyer à sec (sans trichloréthylène)

N° de lot    dans la housse près de la fermeture éclair

Emballage    Small - carton: 47 cm x 47 cm x 52 cm, 4 kg

    Large - carton: 60 cm x 60 cm x 72 cm, 7 kg   

Velvet   recycled Night

104821 small

104831 large

Velvet  recycled Rhubarb

104822 small

104832 large

Velvet   recycled Sage

104823 small

104833 large

Velvet   recycled Cloud

104824 small

104834 large

Velvet   recycled Camel

104825 small

104835 large

Velvet recycled small Velvet recycled large


	fatboy page de garde 2022
	Fatboy_2022  janvier 2022



